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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% 25% 15%
1 2 3 4 5. 6 7 7 8 9 10 11 12 14 16 17 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29
AV
f:c‘;“;]i’;j"mp WY [24] 1,00 | 5821 5821 1164 1746 | 873 | 1863 1921 1164 8732 14553 14553
Ipopexrop 3,00 5530 5530 1106 1290 829 1825 1106 15429 32018 32018
Pazom no AYIIL: 4,00 22411 0 22411 0 2270 (1} 0 [} 5617 2532 | 1863 0 0 (1} 7396 0 4482 0 0 0 0 24160 46571 46571
Jlexkanu 22 7,00 5420 5420 1084 1626 542 1789 1084 33116 71056 71056
Pazom : 7,00 37940 0 37940 -0 1084 | 0 0 0 11382 542 0 0 0 0 12520 0 7588 0 0 0 0 33116 71056 71056
TIpoedecopenko -
BHKIAAANBLKHHA cKIan
3ap. kadenporo 21 40,00 5140 5140 1028 1542 329 0 1696 1028 178101 383701 383701
Tlpodecop 20 | 161,70 4859 4859 972 1458 729 1215 | 1603 972 656504 1442205 1442205
JloueHt 19 | 212,20 4566 4566 913 1191 585 365 | 1321 1142 685 661763 1630668 1630668
Craprimii BHKIagay 17 | 56,45 4005 4005 801 401 881 401 320 | 1135 601 89826 315908 315908
Buknanau, acCHCTEHT 16 | 20,15 3725 3725 559 | 373 745 559 1118 559 28319 103378 103378
Pazom no IIBC 490,50 | 2261347 0 2261347 0 8368 | 838 | 1093 1} 614880 5435 0 0 891 24885 | 327129 | 242226 | 198260 | 190507 0 0 0 1614513 3875860 3875860
Inmi AV (HIIIT)
S TR 12 100 | 2830 2830 849 708 425 1981 4811 4811
0N, K.T.H.
VYuenuii cexpetap, K.T.H. | 16 1,00 8725 3725 1118 931 559 2608 6333 6333
Pazom: 2,00 6555 0 6555 0 0 0 0 0 1967 0 0 0 0 0 0 1639 0 983 0 0 0 4589 11144 11144
Menaroriunnii
nepeonast
3ag. nabopatopieto 11 75,50 2630 2630 526 736 329 210 395 96968 295533 295533
MeTtoauct 1 kart. 9 5,00 2310 2310 462 462 4620 16170 16170
MeToaucT BUILOT Kar. 10 2,00 2430 2430 486 680 2333 7193 7193
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Pa3om no inmim HITIT 82,50 214975 0 214975 | 42995 0 0 0 0 59269 658 0 0 210 0 0 0 0 789 0 0 0 103921 318896 318896
Yeboro no karteropii: 586,00 | 2543227 0 2543227 | 42995 | 11722 838 | 1093 0 693115 | 9167 | 1863 0 1101 | 24885 | 347045 | 243865 | 210330 | 192279 0 0 0 1780299 4323526 4323526
Yu6oBo it mepconan
DakyJbTeT JITAKOOY1yBaHHS
Kagpeopa aepoziopoounamixu - 101
3aB. nabopatopiero(201.
¢ okt 2630 rpH)
TIpoBinnuii imxenep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tmkenep 1 kat. 9 8,00 2310 2310 18480 18480
Pazom: 9,00 20910 0 20910 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20910 20910
Kagheopa miynocmi JIA- 102
3ag. mabopatopieo(201.
¢ ok 2630rpH)
TIpoBinuuii imxenep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Imkenep 1 kat. 9 7,00 2310 2310 0 16170 16170
Cr. nabopaHr 3 B/0 6 3,00 1936 1936 0 5808 5808
ImxeHep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
ImkeHep 2 Kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 13,00 28653 0 28653 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28653 28653
Kagheopa npoexmyeanns nimaxie ma éepmonvomis - 103
3as. naboparopiero(4o1.
¢ oxJ1 2630rpH)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
ImkeHep 1 kar. 9 10,00 2310 2310 0 23100 23100
VYuboBuii maiictep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 14,00 31832 0 31832 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31832 31832

Kageopa mexnonozii eupoonuymea JIA - 104
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3aB. nabopatopiero(301.
¢ oxJ1 2630rpH)
ImkeHep 1 kar. 9 2,50 2310 2310 0 5775 5775
Irkenep 2 kat. 8 4,00 2189 2189 0 8756 8756
Tmxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
TIpoBinuuii imxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Cr. nabopaHr 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
TexHik 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 13,50 28831 0 28831 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28831 28831
Kagpeopa ingpopmayiiinux mexnonoziic npoexmyeanus JIA - 105
3ag. mabopatopiero(lox.
¢ ok 2630rpH)
TIpoBinuuii imxenep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Tmxenep 1 kat. 9 7,00 2310 2310 0 16170 16170
Imxenep 7 0,00 2056 2056 0 0 0
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Pazom: 11,00 24662 0 24662 (1} (1} 0 (1} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1} 0 0 24662 24662
Kagpeopa ximii, exonozii ma excnepmusznux mexnonozia - 106
3ag. naboparopiero(301.
¢ ok 2630pH)
ImkeHep 1 kar. 9 3,50 2310 2310 0 8085 8085
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 2,00 1936 1936 232 232 4337 4337
Cr. nabopasnt 6e3 B/0 5 3,00 1816 1816 0 5448 5448
Cr. tabopaHr 3 B/0 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
TpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Pazom: 12,50 25763 0 25763 0 0 0 0 0 0 0 0 0 465 0 0 0 0 0 0 0 0 465 26228 26228
Kadgheopa aemomooinie ma mpancnopmmuoi ingppacmpykmypu - 107
3aB. naboparopiero (301.
¢ ok 2630pH)
TIpoBinHuii imxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Imkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Imkenep 2 Kat. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
VYuGosuii maiicrep 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 3,00 1936 1936 0 5808 5808
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,50 1816 1816 0 2724 2724
Pazom: 14,50 31242 0 31242 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 0 [1) 0 0 [1) 0 [1) 0 31242 31242
Pason no 87,50 | 191893 | 0 | 191893 | o [ 0 | 0o | 0o | o 0 0| o 0 | 465 | 0 0 0 0 0 0 0 0 465 192358 | 192358
axynememy:
Biggii rexuiuynnx 3aco6iB HaBYaHHSA
Tabopamopisn komn 'tomepnoi mexniku ma mepeixcesux mexnHonozii
3ag. maboparopiero (1
ox. ¢ okt 2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 3,50 2430 2430 0 8505 8505
Imkenep 1 kat. 9 5,00 2310 2310 0 11550 11550
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 9,50 21871 0 21871 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21871 21871
Jlabopamopin 3a06e3neuennsn HAGUAILHOZ0 RPOUECA MA 2POMAOCHKUX 3AX00i6
3as. nabopatopiero (1
oz ¢ ok1.2630rpH.)
TIpoBinuuii imxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Irkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
ImxeHep 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
YuboBuii maiictep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 6,00 1816 1816 0 10896 10896
JlaGopaHT 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 19,00 39161 0 39161 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39161 39161
labopamopin aominicmpamopie komn 'tomepnoi mepeanci
3ag. naboparopieio (1
ex. ¢ oki.2630rpH.)
TIpoBinuuii imxenep 10 2,50 2430 2430 0 6075 6075
ImkeHep 1 kar. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Pazom: 5,50 13005 0 13005 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13005 13005
Tabopamopin pexnamuo - ingpopmayiiinoi dianvnocmi
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1} 0 0 2430 2430

labopamopia WEB - ousaiiny
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Pazom nmo HaBuanbHo -
HaykoBomy Ilentpy 3500 | 76467 | 0 | 76467 | 0 | 0 [0 | o | 0 0 0o o o | o | o 0 0 0 o | o] o | o 0 76467 | 76467
iHpopmaniiinnx
TexHoJIorii
®dakyabTeT aBianiiHUX ABUTYHIB
Kadghpeopa meopii asiayiiinux osuzynie - 201
3aB. nabopatopiero(2 ox.
¢ oKJ1. 2630rpH)
Imkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
Imkenep 2 kat. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Ct. 1a00paHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Pazom: 7,00 15554 0 15554 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15554 15554
Kagpeopa meopemuunoi mexaniku, maumuno3naecmea ma pooomomexanivnux cucmem - 202
3ag. maboparopiero (3
oJ1. ¢ ok 2630rpH.)
Tmxenep 1 kat. 9 7,50 2310 2310 0 17325 17325
Trkenep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. mabopasnT 6e3 B/0 5 3,50 1816 1816 0 6356 6356
VYuGosuii maiicrep 7 2,50 2056 2056 0 5140 5140
Pazom: 14,50 31010 0 31010 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31010 31010
Kagpeopa koncmpykuii agiayitinux oeuzynie - 203
3ag. maboparopieio (1
oJ1. ¢ okt 2630rpH.)
Irkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Irkenep 2 kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
JlaGopaHT 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 5,00 10814 0 10814 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10814 10814
Kagheopa mexnonocii supoonuymea asiayiinux oeuzynie - 204
3aB. 1abopatopiero
(0,50x.c oxn.1315rpH)
Irkenep 1 kat. 9 6,60 2310 2310 0 15246 15246
Irkenep 2 Kat. 8 2,90 2189 2189 0 6348 6348
YuGosuii maiicrep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
YuGosuii Maiicrep 7 1,00 2056 2056 247 247 2303 2303
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 1,50 1816 1816 0 2724 2724
Jlabopant 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 13,50 29097 0 29097 0 0 0 0 0 0 0 0 0 247 0 0 0 0 0 0 0 0 247 29344 29344

Kagheopa aepoxocmiunoi mennomexnixu - 205
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3aB. 1abopaTopi€ro K.H.
(1 ox. ¢ okt 2630rpH)
Trkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
Trkenep 2 Kat. 8 0,00 2189 2189 0 0 0
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Cr. 1abopanT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 6,00 13112 0 13112 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13112 13112
Pa3om o daxyabrery: 46,00 99587 0 99587 0 0 0 0 0 0 0 0 0 247 0 0 0 0 0 0 0 0 247 99834 99834
®@akyJbTeT CHCTEM ynpaBiaiHHa JA
Kagpeopa cucmem xepysannn JIA - 301
3as. JIaboparopieto (2
oJ1. ¢ 0ki1.2630rpH)
Irkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
Irkenep 2 kat. 8 4,50 2189 2189 0 9851 9851
JlaGopaHT 4 5,50 1695 1695 0 9323 9323
Imxenep 7 0,00 2056 2056 0 0 0
Pazom: 14,00 28413 0 28413 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28413 28413
Kagpeopa ingpopmauiinnux ynpasnarouux cucmem - 302
3ag. maboparopieio (loa.
¢ oK. 2630rpH.)
Imkenep 1 kat. 9 4,90 2310 2310 0 11319 11319
Irkenep 2 kat. 8 2,10 2189 2189 0 4597 4597
Tmxenep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
lwkenep-mporpamtict 1| g | 50 | 2310 2310 0 1155 1155
KaT.
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Cr. omeparop 5 1,50 1816 1816 0 2724 2724
Pazom: 11,50 25069 0 25069 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25069 25069
Kagpeopa agsiayiiinux npunadie i eumiprosans - 303
3as. naboparopiero (201.
¢ ok 2630rpH)
TIpoBinuuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Trmxenep 1 xar. 9 6,00 2310 2310 0 13860 13860
Imkenep 2 Kat. 8 5,00 2189 2189 0 10945 10945
ImxeHep 7 5,50 2056 2056 0 11308 11308




5 Hajn6asky no Buaam (rpu) ; JlonjaTu 1o BuaaM (rpH)
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Cr. mabopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 18,50 40359 0 40359 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40359 40359
Kadgpeopa inghopmamuxu - 304
3as. nabopatopiero (1
oz. ¢ okt 2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 6,50 2430 2430 0 15795 15795
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Trkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
ImkeHep 2 Kar. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Imxenep 7 0,00 2056 2056 0 0 0
Pazom: 12,50 28919 0 28919 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28919 28919
Kagpeopa enexkmpomexniru - 305
3ag. maboparopieio (loa.
¢ oKJI. 2630rpH.)
ImkeHep 1 kar. 9 1,75 2310 2310 0 4043 4043
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
TIpoBinnuii imxenep 10 2,50 2430 2430 0 6075 6075
Troxenep 2 xar. 8 0,25 2189 2189 0 547 547
Pazom: 5,50 12481 0 12481 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12481 12481
Pasox no 62,00 (135241 | 0 | 135241 0 | 0 |0 | 0 | © 0 0| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 135241 | 135241
paxynomemy:
DaKkyJIbTeT PAKETHO-KOCMiYHOT TeXHIKH
Kagpeopa koncmpykuyiit i npoekmysanna paxemnoi mexnixu - 401
3ag. nmaboparopieio (4
ox. ¢ oki1.2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Imkenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 347 347 2657 2657
Trkenep 1 kat. 9 8,00 2310 2310 0 18480 18480
Trkenep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
ImxeHep 7 3,00 2056 2056 0 6168 6168
VYuGosuii maiicrep 7 0,00 2056 2056 0 0 0
Omneparop 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 3,00 1816 1816 0 5448 5448
Pazom: 20,00 43821 0 43821 0 0 0 0 0 0 347 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 347 44168 44168

Kagheopa kocmiunoi mexuiku ma nempaouyiinux 0xcepen enepeii - 402




5 Hajn6asky no Buaam (rpu) s JlonjaTu 1o BuaaM (rpH)
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= z = | 5| ¢ |2E|%lgs/ 5|8 § || 2|5 || g|¢§|¢ S| F | F| € = s
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§ 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
3as. nabopatopiero (1
oz. ¢ oki1.2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Trkenep 1 kat. 9 5,00 2310 2310 0 11550 11550
ImxeHep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Orneparop 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
VYuboBuii maiictep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Pazom: 11,50 24327 0 24327 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24327 24327
Kadgheopa komnosuyiiinux koncmpykuiii i agiayitinozo mamepianosnaecmea- 403
3aB. nabopatopiero (201.
¢ oK. 2630 rpH.)
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tmkenep 2 Kat. 8 1,50 2189 2189 0 3284 3284
Tmkenep 1 kat. 9 4,50 2310 2310 0 10395 10395
Tmxenep 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 2,30 1816 1816 0 4177 4177
Pazom: 11,30 24397 0 24397 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24397 24397
Kagpeopa euwioi mamemamuku ma cucmemnozo ananizy- 405
3as. naboparopiero (1
oz. ¢ oki1.2630rpH.)
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
JlaGopaHT 4 2,00 1695 1695 0 3390 3390
TIpoBiguuii iHxeHep 10 2,50 2430 2430 0 6075 6075
Imkenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Irkenep 2 kat. 8 1,50 2189 2189 0 3284 3284
Pazom: 10,00 21121 0 21121 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21121 21121
Kagheopa napucnoi zeomempii ma komn'tomepnozo mooentosanns - 406
3aB. nabopatopiero (1
oz. ¢ oki1.2630rpH.)
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tmkenep 1 kat. 9 4,70 2310 2310 0 10857 10857
Tmkenep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. 1abOpaHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. 1abopanT 6e3 B/0 5 3,00 1816 1816 0 5448 5448
Pazom: 10,70 22860 0 22860 0 0 0 0 0 0 (1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22860 22860




5 Hajn6asky no Buaam (rpu) g JlonjiaTu o Bugam (rpH)
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Kagpeopa zeoingpopmayiiinux mexnonoziit ma kocmiunozo monimopunzy 3emni - 407
3as. nabopatopiero (1
oz. ¢ okt 2630rpH.)
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Imkenep 2 kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
JlaGopaHT 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 3,00 6194 (1} 6194 (1} (1} 0 0 0 (1} 0 0 0 0 0 0 (1} 0 0 0 0 (1} 0 6194 6194
Pasox no 66,50 (142720 | 0 | 142720 | 0 | 0 | 0 | 0 | © 0 | 347 o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 347 143066 | 143066
paxyromemy:
®akyJabTeT pagioTexHiYHUX cucreM JIA
Kagpeopa npoekmysanna paodioenekmponux cucmem nimanbvrux anapamie - 501
3ag. maboparopieio (2
oz.c oK. 2630TpH.)
E‘:’B‘“‘*“" HIREHED, 110 | 2,00 | 2430 2430 365 365 5589 5589
ImkeHep 1 kar. K.H. 9 0,50 2310 2310 347 347 1328 1328
IHxeHep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
ImkeHep 1 kar. 9 1,50 2310 2310 0 3465 3465
ImkeHep 2 Kar. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 8,00 17730 0 17730 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 902 0 0 0 902 18632 18632
Kagpeopa eupoonuymea padioenekmponnux cucmem JIA - 502
3aB. nabopatopiero (1
oz ¢ ok 2630rpH.)
Tmxenep 1 kat. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Tmkenep 2 kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
TIpoBinnuii imxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 3,00 1816 1816 0 5448 5448
Pazom: 8,00 17117 0 17117 (1} 0 0 0 0 (1} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1} 0 0 17117 17117
Kagheopa komn'tomepnux cucmem ma mepesxc - 503
3aB. nabopatopiero (1
oJ1. ¢ oki1.2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 | 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Imkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Cr. mabopanr 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Pazom: 8,00 17852 0 17852 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17852 17852

Kagpeopa npuitomy, nepeoaui ma oo6pooxu cuznanis - 504




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) - JloniaTu mo BUaam (rpH)
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3aB. nabopatopiero (1
oz ¢ ok 2630rpH.)
Tmkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
Cr. 1abopaHT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 5,00 11056 0 11056 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11056 11056
Kadpeopa ¢hizuxu - 505
3as. JIaboparopieto
(20x. ¢ ok 2630rpH)
Cr. nabopaHr 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Texnik | kaT. 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tmkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Tmxenep 2 kat 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 9,00 19413 0 19413 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19413 19413
Pazom no gakyiabTery: 38,00 83168 0 83168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 902 0 0 0 902 84070 84070
@aKkyJIbTET eKOHOMIKH Ta MEHETKMEHTY
Kagpeopa exonomiunoi meopii -601
3aB. nabopatopiero (1
oJ1. ¢ oki1.2630rpH.)
TpoBiguuii iHxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Irkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. 1a00paHT 3 B/0 6 0,00 1936 1936 0 0 0
Pazom: 5,00 11416 0 11416 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11416 11416
Kagheopa meneoscmenmy - 602
3as. naboparopiero (2
oz. ¢ okt 2630rpH.)
Tmxenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Tmxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
TIpoBinuuii imxeHep 10 0,00 2430 2430 0 0 0
Pazom: 4,00 8986 0 8986 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8986 8986
Kagpeopa inscenepii npozpamnozo 3abesneuennsn- 603
3ag. maboparopiero (1
ox. ¢ ok 2630rpH.)
Tmkenep 2 kat. 8 0,50 2189 2189 0 1095 1095
TIpoBinuuii imxeHep 10 6,00 2430 2430 0 14580 14580




5 Hajn6asky no Buaam (rpu) - JlonjaTu 1o BuaaM (rpH)
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i;:! 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
JlaGopaHT 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Pazom: 6,50 15675 0 15675 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15675 15675
Kacpeopa ¢hinancie - 604
3ag. maboparopieio (lox.
¢ oKJI. 2630rpH.)
TIpoBinuuii imxenep 10 3,50 2430 2430 0 8505 8505
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Tmxenep 2 xart. 8 0,35 2189 2189 0 766 766
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 0,00 1936 1936 0 0 0
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Pazom: 4,85 11581 0 11581 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11581 11581
Kagpeopa exonomixu ma mapkemunzy 605
3aB. nabopatopiero (2
oz. ¢ okt 2630rpH.)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Imkenep 1 kar. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
ImxeHep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Pazom: 6,50 14634 0 14634 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14634 14634
Pasox no 2685 | 62292 | 0 | 62292 | o [ 0o | 0| 0 | 0 0 0| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62292 62292
paxyromemy:
T'ymanitapuuii paxkyabter
Kadgpeopa chinocogpii - 701
3aB. naboparopiero (loa.
¢ oKJ1. 2630rpH.)
TIpoBinuuii imxenep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
Pazom: 3,00 6302 0 6302 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6302 6302
Kadeapa nmoutitosorii Ta icropii - 702
3aB. naboparopiero (2
oz. ¢ okt 2630rpH.)
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Ct. 1a00paHT 3 B/0 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
Pazom: 4,00 7998 0 7998 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7998 7998

Kagpeopa ookymenmosnascmea ma ykpaincokoi mosu - 703




= Han6aBku mo Bujaam (rpx) > JloniaTi o Bujaam (rpu)
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3ag. maboparopiero (1
o/1. ¢ okJ1 2630rpH.)
Cr. ntaGopanr 3 B/0 6 0,50 1936 1936 0 968 968
Irmkenep 1 kar. 9 1,50 2310 2310 0 3465 3465
Pazom: 2,00 4433 0 4433 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4433 4433
Kagpeopa inozemnux moe - 704
3as. nabopatopiero (1
oz. ¢ okt 2630rpH.)
Cr. nabopaHr 3 B/0 6 3,00 1936 1936 0 5808 5808
Pazom: 3,00 5808 0 5808 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5808 5808
Kagpeopa ¢hizuunozo euxosanns - 705
3ag. naboparopieio (1
o/1. ¢ okJ1.2630rpH.)
Cr. naGopant 6€e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
[posinuuii imxenep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Inokenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
JlaGopant 4 2,50 1695 1695 0 4238 4238
[poBinuuii imxenep 10 | 0,50 2430 2430 0 1215 1215
Pazom: 7,00 13825 0 13825 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13825 13825
Kagpeopa npuxnaonoi ninzeicmuxu - 706
3aB. nabopatopiero (1
oJ1. ¢ oki1.2630rpH.)
Imxenep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Cr. mabopaHr 3 B/0 6 0,50 1936 1936 0 968 968
Pazom: 1,00 1996 0 1996 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1996 1996
Pazom no
2ymanimapromy 20,00 40362 0 40362 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 40362 40362
paxynomemy
YuboBa 1a6opartopist 3 064. TexHiku dax. Ne 2 (1001)
3aB. nabopatopiero (1
oJ1. ¢ ok1.2630rpH.)
Tposinmmii imxenep- | 1o | 109 | 2430 2430 0 2430 2430
EJIEKTPOHIIMK
Tposiwmii lruietiep- | 15 | 50 | 2430 2430 0 4860 4860
nporpamict
lixenep-enexrponmuk 1o | ) 2310 2310 0 2310 2310
Kar.
i’;fe“q"“porpwm 2 18| 400 | 218 2189 0 8756 8756




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) s JloniaTu mo BUaam (rpH)
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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Trmxenep-enexTpoHmuk | 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Cr. onepatop 4,00 1816 1816 0 7264 7264
Oneparop 2,00 1695 1695 0 3390 3390
Pazom: 16,00 33122 0 33122 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33122 33122
Yu6oBa 1a6opartopisi 3 064. TexHiku dak. Ne 5 (1002)
3aB. nabopatopiero (lox.
¢ okJ1. 2630rpH.)
Tposinmnit imkeriep- | 1o | 540 | 2430 2430 0 4860 4860
EIIEKTPOHIIUK
L‘;’fe“ep'enemo“mw Wo | 200 | 2310 2310 0 4620 4620
Troxenep-nporpamict 1| g | 309 | 2310 2310 0 6930 6930
KAT.
L‘;’;‘e“ep'ene“m"“m““ 2l g | 300 | 2189 2189 0 6567 6567
L‘;’fe“ep'“porpa“‘“ 2 08| oo | 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 11,00 25166 0 25166 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25166 25166
YuboBa n1abopartopist 3 004. TexHiku ¢ak. Ne 6 (1003)
3ag. naboparopieio (1
ox. ¢ okt 2630rpH.)
IIpoBigHuii imxeHep 10 5,00 2430 2430 0 12150 12150
Trokenep 1 kart. 9 1,50 2310 2310 0 3465 3465
Imkenep 2 Kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. nabopanT 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Cr. omeparop 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Oneparop 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Pazom: 10,50 23252 0 23252 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23252 23252
Yu6osuii uentp CAD/CAM/CAE (1004)
3ag. maboparopieio (6
oz. ¢ ok 2630rpH)
TIpoBinHuii imxeHep 10 18,00 2430 2430 354 354 50119 50119
Imxenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Cr. tabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Crt. oneparop 5 2,00 1816 1816 265 265 4162 4162
JlaGopant 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Pazom: 23,00 53808 0 53808 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6910 6910 60718 60718
Ycboro nmo kareropii: 442,35 | 967077 0 967077 0 0 0 0 0 0 347 0 0 711 0 0 0 0 902 0 0 6910 8870 975947 975947




5 Hajn6asky no Buaam (rpu) " JlonjaTu 1o BuaaM (rpH)
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AZMiHICTPATHBHO-YNIPaBJIiHCHKHIi MEPCOHAJ
Pexmopam (1000)
TlomiuHnK pekTopa 1,00 4075 4075 0 4075 4075
TlomivHMK nIpOpeKTOpa
o AGL popeiop 1,00 | 3871 3871 0 3871 3871
3acTyIHUK NPOPEKTOpa 1,00 4977 4977 0 4977 4977
TonoBuuit imkxeHep 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tposiguuii cnieianicr | 10 4,00 2430 2430 0 9720 9720
Creuianicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 10,00 30213 0 30213 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30213 30213
Biooin 3 numans nad3euuainux cumyayiti ma yuginbHO20 3aXUCHY HACEEHHA
HavanbHuk Bigminy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Imkenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 2,00 4740 0 4740 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4740 4740
Yuboso-ananimuunuii ¢iooin
Hauanbhuk Binainy 10 0,50 2430 2430 0 1215 1215
TIpoBinuuii imxeHep 10 6,50 2430 2430 0 15795 15795
Imkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
ImxeHep 2 Kar. 8 1,15 2189 2189 0 2517 2517
Cr. tabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
MeToaMCT BUIIOI KaT.
(lon. ¢ oxka 2430rpH )
Meroaucr 1 kat. (2 ox. ¢
ok 2310 rpH )
Pazom: 10,15 23653 0 23653 0 0 0 (1} 0 0 0 0 0 0 0 0 [1} 0 (1} 0 0 0 0 23653 23653
Yuboso-memoouunui iodin
Hauanbhuk Binuminy 12 0,50 2830 2830 0 1415 1415
TIpoBinuuii imxenep 10 5,00 2430 2430 0 12150 12150
MeToaucTt BUIIOT KaT.
(loa.c ok 2430rpH.)
Meroaucr 1 kat. (1 ox. ¢
lokm 2310 roH )
Tmxenep 1 kxat. 9 0,00 2310 2310
Tmkenep 2 kat. 8 3,00 2189 2189 6567 6567
Cr. nucnieruep 6 0,50 1936 1936 968 968
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Jucneryep 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Pazom: 11,00 24732 0 24732 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 24732 24732
Yuboso-opzanizayiinuii 6i0oin
Hauanbhuk Binainy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
TIpoBinuuii imxeHep 10 6,00 2430 2430 0 14580 14580
Meroaucr 1 kat. (2 ox. ¢
ok 2310 rpH)
Troxenep 1 kar. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Troxenep 7 0,00 2056 2056 0 0 0
Troxenep 2 xar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. tabopanr 6e3 B/0 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Pazom: 12,50 28973 0 28973 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28973 28973
Biooin yuooeo-euxoenoi pooomu
Hauanbhuk Binminy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Troxenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Pazom: 4,00 9480 0 9480 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9480 9480
Biooin menexomynixayiii (1013)
Hauanbhuk Binminy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3acT. HavATbHIKA 1,00 | 2066 2066 0 2066 2066
Biminy
TIpoBinuuii imxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
[mxenep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Troxenep 1 xar. 9 3,50 2310 2310 0 8085 8085
Imxenep 2 xar. 8 4,00 2189 2189 0 8756 8756
L‘;’fe“ep'eK"“"M‘” 2 1 g | 100 | 218 2189 0 2189 2189
Pazom: 13,00 29414 0 29414 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 29414 29414
Biooin zonoenozo mexanika (1014)
TonoBHuit MexaHik 11 1,00 2630 2630 0 2630 2630
Komenvna
3acT. roz0sHoro 1,00 | 2499 2499 0 2499 2499
MexaHika
Pazom no komenwHi: 1,00 2499 0 2499 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2499 2499
Hacocna
3act. ronoskoro 1,00 | 2367 2367 0 2367 2367
MexaHika
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Tmkenep 1 kxat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom no nacocuiii: 2,00 4677 0 4677 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4677 4677
mennosi mepesxci
TIpoBinnuii cenianict 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Tmwxenep-ekoromict 1 9 0,00 2310 2310 0 0 0
Kar.
Pasox no menosun 100 | 2430 | 0 | 2430 | o | 0o [ 0| 0 | 0 0 0| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2430 2430
mepesicam:
Pazom: 5,00 12236 0 12236 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12236 12236
Biooin zonoenozo enepzemuxa (1015)
T'onoBHuit enepreTrk 11 1,00 2630 2630 0 2630 2630
TIpoBinuuii imxenep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Imxenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Pazom: 4,00 9680 0 9680 0 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 9680 9680
Biooin mamepiansno-mexniunozo nocmauannus (1016)
Hauanpuuk Bimmizy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Cr. ToBaposnasewt, | 9 | 1,00 | 2310 2310 0 2310 2310
Kar.
CT. ToBaposnaseun 2 8 | 1,00 | 2189 2189 0 2189 2189
Kar.
3acT. HavAIbHIKA 1,00 | 2309 2309 0 2309 2309
BijIiny
3ap. LCHTpabHIN 8 | 100 | 2189 2189 0 2189 2189
CKIIajIoM
Imxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
eKoHOMiCT 1 Kart. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Crapuunii 6| 1,00 | 1936 1936 0 1936 1936
TOBAPO3HABELb
ATEHT 3 IocTa4aHHs 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Pazom: 10,00 21615 0 21615 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21615 21615
ITnanoso-ginancosuii 6iodin (1017)
Hauanbhuk Binainy 13 1,00 3030 3030 0 3030 3030
B?CT: HavyaJlbHUKA 100 2879 2879 0 2879 2879
BiJ LTy
TIpoBinHuii ekoHOMICT 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Exonomicr 1 kar. 9 6,00 2310 2310 0 13860 13860
L‘;’feHep -mporpavict L\ g |y 59 | 2310 2310 0 2310 2310
Exkonomicr 2 kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
ExoHOMiCT 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 14.00 33614 0 33614 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33614 33614
Byxeanmepin (1018)
TosoBHuit Gyxranrep 1,00 5239 5239 0 5239 5239
3acr. rozosHoro 3,00 | 4715 4715 0 14145 14145
Oyxranrepa
TIpoBignuii Gyxranrep 10 6,50 2430 2430 0 15795 15795
Tposinumii Gyxrairep, | o | 05 | 2430 2430 486 486 2916 2916
3aci. Jisg
i‘;femp'“p"rpm”“ Pl | os0 | 2310 2310 0 1155 1155
Byxranrep 1 xar. 9 17,00 2310 2310 0 39270 39270
Byxranrep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Byxranrep 2 kat. 8 6,50 2189 2189 0 14229 14229
Cr. Kacup 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
Kacup 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 39,50 100006 0 100006 0 486 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 486 100492 100492
Biooin kadpie (1019)
Hauanbhuk Binminy 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
Cremiamict 1 kar. 9 11,00 2310 2310 0 25410 25410
CT. IHCIIEKTOp 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
Incnexrop 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Pazom: 14,00 32112 0 32112 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 32112 32112
Pescumno-cexkpemnuii i00in (1020)
HauanpHuk Bimmizy 12 1,00 2830 2830 425 425 3255 3255
Troxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 347 347 2657 2657
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 347 347 2657 2657
Cr. iHCHIEKTOp 6 2,00 1936 1936 290 290 4453 4453
CT. iHCIIEKTOp 6 3,00 1936 1936 290 290 6679 6679
Pazom: 8,00 17130 0 17130 0 0 0 0 0 0 2570 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2570 19700 19700
Biiicbkoso-mobinizauitinuit 6iooin (1021)
Hauanpuuk Bimmizy 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
Troxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Imkenep 1 kxat. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Pazom: 4,00 9506 0 9506 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9506 9506

Biooin dinosodcmea ma apxisy
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
HauanpHuk Bimmizy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3aB. apxuBoM 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
TIpoBinuwuii cnewianict 10 2,50 2430 2430 0 6075 6075
JlinoBox 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 5,50 12377 0 12377 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12377 12377
Excnayamauiiino-mexniunuii 6iooin (1023)
Hauanpuuk Bimmizy 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
Troxenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
3act. nauaibHika 1,00 | 2689 2689 0 2689 2689
BLILTTY
TlpoBiaunit Xynoxatic - | 1o |y 55 | 5439 2430 0 2430 2430
KOHCTPYKTOP (u3aiinep)
3aB. rocrojapcTea 8 12,00 2189 2189 0 26268 26268
Pazom: 17,00 38837 0 38837 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 38837 38837
Biooin oxoponu npayi (1024)
HauanbHuk Binainy 12 1,00 2830 2830 566 566 3396 3396
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 292 292 2722 2722
Troxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 462 462 2772 2772
Troxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 277 277 2587 2587
Troxenep 2 kar. 8 2,00 2189 2189 263 263 4903 4903
Troxenep 2 kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 7,00 16447 0 16447 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2122 0 0 0 0 0 0 0 0 2122 18569 18569
Cnopmcnopyou (1025)
Jupextop cnoprcnopya | 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
i‘;fe“elj'e“‘mom“ Plo] oo | 2310 2310 0 2310 2310
Tmwxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 3,00 6796 0 6796 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6796 6796
Cmyomicmeuxo (1041)
Tonosmuii imienep 11| 100 | 2630 2630 0 2630 2630
CTVIMICTCYKA
TonoBHuit eHepreTrk 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Jupexrop cryamicreuka | 11 1,00 2630 2630 0 2630 2630
Hauaneruk sianinys | o | 100 | 2430 2430 0 2430 2430
HOCTayaHHs
Hasaxpmmc xutn. pest= | o |90 | 2430 2430 0 4860 4860
eKCIUL. CITY)X0H
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
TIpoBinuuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
IIpoBinHuii ekoHOMICT 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
FOpuckoncynbt 2 kat 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
3aCTyl"lHl/IK JIUpeKTopa 2,00 2499 2499 0 4997 4997
cTyaMicTeuka
Byxranrep 1 kat. 9 6,00 2310 2310 0 13860 13860
Exonomicr 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Cr. TOBapO3HaBEIlh 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
TonoBuuit 6yxranrep 1,00 2367 2367 0 2367 2367
3asinyBau XKE]] 8 12,00 2189 2189 0 26268 26268
3act. roxosioro 1,00 | 2249 2249 0 2249 2249
Oyxranrepa
3acr. 3aBizyBa4a JKE]{ 6,00 2080 2080 0 12477 12477
Cr. inenektop siaginy | ¢ |50 | 1936 1936 0 1936 1936
KazpiB
Cr. iHcnexTop 3 nodyry | 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Cr. Kacup 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Kacup 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Komengant 5 0,00 1816 1816 0 0 0
ATreHT 3 mocTayaHHs 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
[TactiopTucT 5 11,00 1816 1816 0 19976 19976
Pazom: 56,00 120219 0 120219 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 120219 120219
Haykoeo-mexuiuna 6ioniomexa (1028)
JupexTop 6i0niotexu 15 1,00 3444 3444 1033 1722 2755 6199 6199
3acT. AupexTopas 1,00 | 3272 3272 982 1636 2617 5889 5889
OCHOBHOI JIisTBHOCTI
3act. aupexropa 3 1,00 | 3272 3272 982 1636 2617 5889 5889
00CIyrOBYBaHHS
Y4enwuii cekperap 14 1,00 3231 3231 969 1616 2585 5816 5816
3aB. Bijiny 13 8,00 3030 3030 818 1515 2333 42905 42905
3aB. ceKTopomM 12 15,00 2830 2830 596 1415 2011 72611 72611
Pazom: 27,00 79909 0 79909 0 0 0 0 0 19446 0 0 39954 0 0 (1] 0 0 0 0 0 0 59400 139309 139309

Biooin oxoponu (1031)
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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Havambiuic pianiny 10| 1,00 | 2430 2430 0 2430 2430
OXOPOHU
3act. navanbiuka 1,00 | 2309 2309 0 2309 2309
BTV
Pazom: 2,00 4739 0 4739 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4739 4739
Buoasnuuuii yenmp
JWpEKTOP BHGBHIONO | 1o | 50 | 2430 2430 0 2430 2430
LEHTPY
3acr. ampexTopa 1,00 | 2187 2187 0 2187 2187
BHJIABHUY. IICHTPV
Pazom: 2,00 4617 0 4617 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4617 4617
Peoaxyinno-euoasnuuuii 6iooin (1011)
Hauanbhuk Binminy 11 1,00 2630 2630 0 2630 2630
Pazom: 1,00 2630 0 2630 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2630 2630
Excnayamauiiino-mexniunuii 6i00in no excnayamauii nonizpagiunoi mexnixu (1032)
Hauanbhuk Binuainy 10 1,00 2430 2430 292 292 2722 2722
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 292 0 0 0 0 0 0 0 0 292 2722 2722
| Aemozocnooapcmeo (1033)
Havaneauk 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Imxenep 2 kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 2,00 4378 0 4378 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4378 4378
FOpuouunuii 6iddin (1034)
Hauvanbuuk Bigtiay 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
IOpuckoncynst 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Tposinit 10| 1,00 | 2430 2430 0 2430 2430
FODHCKOHCVIIBT
Pazom: 3,00 7316 0 7316 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7316 7316
Biooin mamepianbno-mexniunozo pozeumxy (1035)
Hauanbhuk Binainy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3acT. HaYaJIbHUKA 1,00 2309 2309 0 2309 2309
TIpoBianmii ciemiamict | 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
TIpoBinuuii imxeHep 10 3,50 2430 2430 0 8505 8505
Imxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Criemiamicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Texnik 1 xar. 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Imxenep 2 kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Tmxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
TIpoBinHuii ekoHOMICT 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
I'pyna no oopozoyinnum memanam i cmanoapmusayii i memponoeii (AMiCM)
ImkeHep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
TIpoBinuuii imxeHep 10 0,50 2430 2430 (1} 0 1215 1215
Pazom: 16,00 37290 0 37290 [1) 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 [1) [1) 0 [1) 0 37290 37290
Ycboro no kareropii: 303,65 | 725085 0 725085 0 486 | 0 0 0 19446 | 2570 0 | 39954 | 2414 0 0 0 0 0 0 0 0 64870 789955 789955
O0CJayroBy0UMii nepcoHall
Excnayamauiiino-mexniunuii 6iooin (1023)
Tmkenep 1 kat. 9 4,00 2310 2310 0 9240 9240
Creniaricr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
TIpoBinHuii imxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMILICKCHUM
00CIIyrOBYBaHHSIM 1
pEeMOHTOM Oy/1iBelb, 8 34,00 2189 2189 0 74426 74426
cropyn i 00JaHaHHS
(ipu BUKOHaHHI pobiT 6
i Oinb1e npodeciii)
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMILICKCHUM
00CIyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBenb, 5 6,00 1816 1816 0 10896 10896
cropyxa i obsaHaHHS
(pu BUKOHAHHI pooiT 2-
5 npodeciii)
Pobithmk o mot. peM. | 5 | 300 | 1605 1605 0 4815 4815
Ovinirens 3 n
Pobirmii no not. pemt. | 550 | 1516 1816 0 10896 10896
OyuiBens 6 p
Jesundexrop 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
TincoOnuit poOiTHUK 1 6,00 1600 1600 0 9600 9600
TIpubupanbHuk 2 99,20 1605 1605 0 159213 159213
TaprepoGHuK 1 18,00 1600 1600 0 28800 28800
CafiBHHK 1 0,00 1600 1600 0 0 0
JIBipHHK 1 7,00 1600 1600 0 11200 11200
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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Pemonmna epyna 0
PoO6iTHHK,3aiHATHIA
KOMIUIEKCHIM
0OCIYyrOBYBaHHSM 1
peMoHTOM Oy/iBelb, 8 15,00 2189 2189 175 175 35462 35462
cropyxa i obmagHaHHsS
(ipu BUKOHaHHI pobiT 6
i GinbIe podeciii)
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMIUIEKCHIAM
00CIyrOBYBaHHSM 1
pEMOHTOM OyiBeNb, 8 9,00 2189 2189 0 19701 19701
cropyxa i obnagHaHHS
(ipu BUKOHaHHI podiT 6
i Oinbe npodeciii)
Pazom: 211,20 | 380397 380397 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2627 0 0 0 0 0 0 0 0 2627 383024 383024
Cmyomicmeuxo (1041)
Bogiit (m01,811.) 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Bogiii (rp.mol.5t,1rp) 2 2,00 1605 1605 0 3210 3210
Bouniit (Mexanizarop) 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Bonifi astobyca (z0 30 1,00 | 1615 1615 0 1615 1615
7.5m)
Bopiii (cen. 3-5t1.,3rp) | 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Tasoenektpossapiosaie | 5 | 5y | 1516 1816 0 1816 1816
HUK,Op.
IBipHuk 1 22,00 1600 1600 0 35200 35200
JBipHuK 1 5,10 1600 1600 0 8160 8160
Te3underrop 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
IpubupansHUK 2 26,80 1605 1605 0 43017 43017
Enextporasossapiosaie | 5 | 34y | 1g1¢ 1816 218 218 6102 6102
HUK 6 .
Enexrpomontep 4 p. 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Enexrpomonrep 4 p. 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Enextpomontep 5 p. 4 9,00 1695 1695 0 15255 15255
EnexrpomonTep 6 p. 5 8,00 1816 1816 265 265 16649 16649
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
3aB. rocriogapcTBa 8 15,00 2189 2189 0 32835 32835
3aB. KAMEPH CXOBY 6 7,00 1936 1936 0 13552 13552
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Irmokenep 1 kar. 9 9,00 2310 2310 0 20790 20790
Tmkenep 2 Kar. 8 4,00 2189 2189 0 8756 8756
Komipauk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Jidrep 2 10,00 1605 1605 234 234 18385 18385
OxopoHelb 2 7,00 1605 1605 234 234 12870 12870
Pobimamc o nor. pest. | | 5770 | 1605 1605 0 92609 92609
OyiBesb
TpubupansHuK 2 | 22,20 1605 1605 0 35631 35631
PoO6iTHYK,3aiHATHI
KOMIUIEKCHIM
0OCIYyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBeb, 5 9,00 1816 1816 0 16344 16344
cropyz i obagHaHHsS
(ipu BUKOHAHHI pobiT 2-
5 npodeciii)
PoO6iTHMK,3alHATHI
KOMIUIKCHHM
0OCIyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBelb, 8 25,40 2189 2189 0 55601 55601
cropyz i obnagHaHHsS
(nipu BUKOHAHHI pobiT 6
i GisbIe Tipodeciii)
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMILUIKCHUM
00CIIyrOBYBaHHSM i
pEMOHTOM OyIiBeNb, 8 11,00 2189 2189 175 175 26005 26005
cropyza i obsaHaHHS
(ipu BUKOHaHHI podiT 6
i Oinb1e mpodeciii)
Pobimmmi o mot. pemt. |y 11460 | 1695 1695 0 24747 24747
Oymisens 5 p
PoSimumic no mor. pem. | 1605 | (05 1695 0 10170 10170
OyniBens 5 p
Cexkperap-apykapka 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Curocap-cantexHik 2 p. | 2 3,00 1605 1605 0 4815 4815
Curocap-cantexHik 5 p. | 4 12,00 1695 1695 0 20340 20340
Curocap-caHTexHik 6 p. | 5 17,00 1816 1816 265 265 35379 35379
Curocap-caHTexHik 6 p. | 5 4,00 1816 1816 265 265 8325 8325
Cirocap-peMOHTHHK
(o6cm.rernosi Mepexi) 6 5 6,00 1816 1816 265 265 12487 12487
p.
CT. KOMIpHHK 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Ct. oneparop EOM 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Toxap 6 p. 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Heprosuii o 1| 6000 | 1600 1600 234 | 234 110060 | 110060
TYPTOXKUTKY
Pazom: 390,80 | 683235 0 683235 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2580 0 0 0 0 0 0 0 27310 | 29890 713125 713125
Biooin zonoenozo enepzemuxa (1015)
PoGitHuK 10
KOMILIEKCHOMY
00CIyrOBYBaHHIO Ta 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
peMoHTy obasHaHHs (6
Ta GibL podeciii)
PoGiTHuk o
KOMILICKCHOMY
00CITyrOBYBaHHIO Ta 8 8,00 2189 2189 319 319 20065 20065
peMoHTy obasHaHHs (6
Ta OibLI podeciii)
Enexrpomontep 6 p. 5 7,00 1816 1816 265 265 14568 14568
ImkeHep 2 Kar. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
ImkeHep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Enexkrpomontep 6 p. 5 9,00 1816 1816 0 16344 16344
Enexrpomonrep 5 p. 4 1,00 1695 1695 1695 1695
Enexrpomontep 5 p. 4 12,00 1695 1695 247 247 23302 23302
Komipuuk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Pazom: 43,00 81274 0 81274 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7371 7371 88645 88645
Biooin zonoenozo mexanika (1014)
KomenvHa
Texnik KIITA 2 kar. 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Texnik KIITA 2 kar. 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Crapumi onepatop s | 1,00 | 1816 1816 73 73 1889 1889
KOTCJIbH1
Creniamicr 2 Kar. 8 0,00 2189 2189 0 0 0
Curocap 1o rasy 5 p. 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Troxenep 1 xar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
TIpuGupansHuK 2 1,00 1605 1605 64 64 1669 1669
Pazom no komenwhi: 8,00 15544 0 15544 0 0 0 0 0 0 0 0 0 137 0 0 0 0 0 0 0 0 137 15681 15681
mennosi mepesxnci
Crrocap-peMOHTHHK
(obc. Terutosi Mepexi) | 5 2,00 1816 1816 218 265 483 4598 4598
6 p.
Cirocap-peMOHTHHK
(oOc. TerIoBi Mepeki) 5 1,00 1816 1816 218 265 483 2299 2299
6p.
z:;‘H‘K'Te“”"TEXH‘K 2 06| 100 | 193 1936 282 | 282 218 218
z:;mmem‘"ex“‘“ 2 6] 300 | 193 1936 0 5808 5808
Imxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Exexporasossapiosare | 5|y o5 | 1516 1816 218 218 2034 2034
HUK 6 .
Pasom no menzogun 900 | 17318 | o | 17318 | o [ o |0 | o | o 0 0 0 0 | 82| o 0 0 0 0 0 0 | 1077 | 1949 19267 19267
mepesrcam:
HacocHa
Curocap-caHTexHiK 6 p. 5 23,50 1816 1816 265 265 48907 48907
Curocap-canTexHik S p. | 4 10,50 1695 1695 0 17798 17798
Crocap-cantexsik 4 p. | 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
PoGiTHUK, 3aiHATHIT
PEMOHTOM Ta
obcayrosysarHsiM s | 1,00 | 1816 1816 0 1816 1816
BOJIONPOBIJHUX Ta
KaHai3aliiHUX CUCTEM
6p
MaUHHICT BOREOT 5| 950 | 1816 1816 265 | 265 19771 19771
CTaHIii 6 p.
Troxenep 1 xar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
3aB. rocrofapcTea 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom no nacocuiii: 47,50 85656 0 85656 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 8749 8749 94405 94405
Pazom: 64,50 118518 0 118518 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1009 0 0 0 0 0 0 0 9827 10835 129353 129353
Cnopmcnopyou (1025)
Troxenep 1 xar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
3aB. rocriogapcTBa 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Texuik 2 Kar. 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Enextporasossapiosaib | 5 | 5y | 1516 1816 218 218 2034 2034
HUK 6 .
Curocap-caHTexHIK 6 p. 5 9,00 1816 1816 265 265 18730 18730
Jesundexrop 2 2,00 1605 1605 0 3210 3210
Enexrpomontep 5 p. 4 2,00 1695 1695 0 3390 3390
Komipuuk 2 0,00 1605 1605 0 0 0
JlaGopaHT-XiMik 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
TIpuGupansHuk 2 12,00 1605 1605 0 19260 19260
Pobimmc nockocknx | 3|y gy | 1615 1615 0 1615 1615
cropy;t
PobGiTHuK 11O
KOMILIEKCHOMY
obeayrosysatiio Ta 5| 100 | 1816 1816 265 | 265 2081 2081
PEMOHTY CHIO-py i
obnaxHanHs(2-5
npodeciit)
PobitHuK 110
KOMITIEKCHOUY
oberyrosysaiiio Ta 5| 800 | 1816 1816 0 14528 14528
PEMOHTY CTO-pyA i
obnanHaHHsA(2-5
npodeciii)
Pobimui no nor. pem. | 5 | 59 1816 1816 0 0 0
OvaiBens 6 p
[Beiinap 1 4,00 1600 1600 0 6400 6400
Pazom: 45,00 78819 0 78819 0 0 0 0 0 0 0 0 0 218 0 0 0 0 0 0 0 2651 2869 81688 81688
Biooin menexomynixayiii (1013)
Troxenep 2 xar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
TIpoBinHuii imxeHep 10 0,40 2430 2430 0 972 972
Cremiamicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Trkenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Texnik 1 xar. 7 2,00 2056 2056 299 299 4710 4710




Hanoa

BKH 110 BUIAM (TDH)

Jomiatu

10 BH/IaM (IDH)

N

=
<
=
2 = 3 3
= a BUeHe a HAYKOBY a
° @) > = = .
=S i = g a2 o E é- g IBAHHSA CTymiHb E = 5 =
S = v = 2g = = ™ 'S =1 g = = 2 =
E g a1 Z 2 |88 & | = o 2 2 5 S g = 2
” Q 2 = SZ| ¢ | g ¢© g 2 g = a 2 5 = = «
< E | S | 2| % |EE|Z2|5gl || B |:z|E|&g|z|~ 2| ¢ = = =
Hasga crpykrypuoro | & E g s g cE = E % g g. E = 2 E z 2 £ 2 !:- - 5 E E
migposginy ta mocax | I g = g 2 =S| 3 |E2 £ = = 5 2 ‘g g 3 = 3 E Z 2 = =
S|z | f | 5|z |ZE|G|zE || § |8 |:E| 5| <| §E)s| ¢ - - - . 2
5 2 B3 = 2E| s |EE| = = = H] ) = g 2 2 3 > = = 2 g = &
2 S E g | ® 13 £ = g = o H S g s S H Z * 8 s = 8 >
2 = = B 8E © = o 2 2 =t el & =X = = H = =S
= £ 2 - 3 k- 2 3 £ = S g E H
= = & & 3 £ & &
= =
% a2}
= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Texuik 1 kar. 7 1,50 2056 2056 0 3084 3084
ISJLGKT""MOW" BB s | 13,50 | 1816 1816 0 24516 24516
E“eKTpOMOHTep WY | 4| 12,00 | 1695 1695 247 247 23302 23302
n
Pazom: 32,40 59579 0 59579 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3560 3560 63139 63139
Biooin mamepianbho-mexuniunozo nocmauanus
Komipuuk 2 0,00 1605 1605 0 0 0
Tosapo3HaBelb 5 4,00 1816 1816 0 7264 7264
Excnienitop 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
BanTaxuuk 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
Pazom: 6,00 10559 0 10559 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10559 10559
Haykoeo-mexuiuna oioniomexa
Bi6miorpag 1 kar. 10 2,00 2430 2430 437 1215 1652 8165 8165
Bi6uniorpad 2 kat. 9 1,00 2310 2310 416 1155 1571 3881 3881
BiGmiorexap 8 1,00 2189 2189 350 328 1095 1773 3962 3962
BiGmiorexap 8 3,00 2189 2189 350 1095 1445 10901 10901
Bi6niorekap 1 kat. 10 9,00 2430 2430 535 1215 1750 37616 37616
Bi6miorekap 1 kat. 10 1,00 2430 2430 535 365 1215 2114 4544 4544
Bi6miorekap 2 kat. 9 1,00 2310 2310 367 347 1155 1869 4179 4179
Bibmiorekap 2 kat. 9 5,00 2310 2310 416 1155 1571 19407 19407
TonoBuuit 6i6miorpad 12 1,00 2830 2830 849 1415 2264 5094 5094
TonoBuuii 6i6miorexkap | 12 2,00 2830 2830 283 1415 1698 9056 9056
IIposinuwuii 6i6miorpad | 11 1,00 2630 2630 526 1315 1841 4471 4471
PecraBparop apxiBHUX
Ta 6i6Ii0TeUHIX 8 1,00 2189 2189 219 1095 1313 3502 3502
mMarepiajis
IIpoBinuwuii 6i6miorexkap | 11 5,00 2630 2630 526 1315 1841 22355 22355
IIpoBinnuii penakrop 11 1,00 2630 2630 789 1315 2104 4734 4734
Penaxrop 8 1,00 2189 2189 438 1095 1532 3721 3721
Penaxrop 2 kar. 9 1,00 2310 2310 462 1155 1617 3927 3927
Penaxrop 1 kar. 10 1,00 2430 2430 486 1215 1701 4131 4131




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) o8 JloniaTi o Bujaam (rpu)
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E o
E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Pazom: 37,00 90104 0 90104 0 0 0 0 0 17452 | 1039 0 45052 0 0 0 0 0 0 0 0 0 63543 153647 153647
Kanuenspin (1022)
Cr. onepatop EOM 5 0,00 1816 1816 0 0 0
ApxiBapiyc 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 1,00 1816 0 1816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1816 1816
| Aeémozocnooapcmeo (1033)
Mexanix 7 1,00 2056 2056 2056 2056
Creuiamicr 7 1,00 2056 2056 2056 2056
Boaiit camoxinx 3| 400 | 1615 1615 65 65 6718 6718
MeXaHi3MiB(TPaKTOpPHCT)
Bouniit (mowax 7t., 2rp.) | 4 1,00 1695 1695 424 424 2119 2119
Bouiii (mowax 7t., 2rp.) | 4 2,00 1695 1695 0 3390 3390
Bogiii (rp. 3-5t., 3rp.) 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
ﬁ‘;ﬂ‘” (@srod. mowan 9,51 5|y 55 | 816 1816 0 1816 1816
ﬁ‘;ﬂ‘” (@srod. moman 9,51 5 |y 55 | 1816 1816 182 182 1998 1998
AKYMYJISTOPIIKK 6 P. 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
3BaproBaJIbHUK 6 p. 5 1,00 1816 1816 218 218 2034 2034
Cmocap 6 p-3 peMOHTY | 5 | 555 | 1516 1816 145 145 3923 3923
aBTOMOOLTIB
Bopiii (rp. 5-71., 2rp.) 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Boaiii (rpys. 5-7t., 41 100 | 1695 1695 170 170 1865 1865
2rp.)cren
Bogiii (rpys. 5-7t1., Irp.) | 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Bouniit (aBT06. 10 SM) 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Bomiii (o 1.8:1.) 2 1,00 1605 1605 401 401 2006 2006
Komipunk 'CM 2 1,00 1605 1605 64 64 1669 1669
Cmocap 4 p-3peMONTY | 3| 455 | 615 1615 129 129 7849 7849
aBTOMOOLTIB
Pazom: 26,50 45377 0 45377 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1412 0 0 0 0 0 1176 0 0 2589 47965 47965
ITnanoso-ginancosuii 6iodin (1017)
Exonowmicr 1 kar. 9 1,00 2310 0 2310 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1] 0 0 0 0 0 0 2310 2310
Biooin mamepianvno-mexuiunozo pozeumxy (1035)
TrokeHep 2 Kar. [ 8] 1,00 T 2189 ] 2189 | [ 0 2189 2189




Han6aBku no Buiaam (rpx) JlomiaTu no Buaam (rpH)

N
«

3a Buene 3a HayKOBY
3BaHHS CTyniHb

Ha3Ba cTpyKTypHOro
niapo3aity Ta mocax

Oxuan no €TC
npaniBHUKaM
3a 3BaHHsA 3acJ1.
3a maiicTpa ciopTy

CekpeTHicTh
3a B/o 3act. [lekana
3a KJIaCHICTh

Mi’KHAPOJHOTO0 KJIacy
JIOKTOP
H

3a BucaIyry pokis

3a 3BaHHA MalicTpa cCOpTY
npodgecop
JIOLEHT

Paspsin
KinbkicTh mraTHUX mocaj
Han6aBka nexaroriuHum
3a 3HaHHSA iHO3eMHOI MOBH
3a oco0.1uBi yMOBH podoTH
®onn 3ap.miaatu Ha 2016p.

Pa3om cyma no okiagax €TC
KB yMoBH npaui

3a BuCOKi 10cSITHeHHS B mpami
3a HeHOpMOBaHMii POOOUMIi 1eHb
Hiuni
Pa3zom Han06aBKku Ta A0MJIATH
®onp 3ap. IlnaTn Ha micsnb

20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%

IlinBUIIEHHS MOCA0BOT0 OKJIATY MO0 BHAAM

ITpubupansHUK 2 1,00 1605 1605 64 64 1669 1669

PoO6iTHMK,3alHATHI
KOMIUIKCHHM
0OCIyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBelb,
cropyz i obnagHaHHsS
(nipu BUKOHaHHI pobiT 6

8 2,00 2189 2189 175 175 4728 4728

Pazom: 4,00 8172 0 8172 0 0 0 0 0 0 0 0 0 414 0 0 0 0 0 0 0 0 414 8586 8586

Biooin oxoponu (1031)

Ct. yeprosuii no

9 5,00 2310 2310 337 337 13234 13234
peXUMY
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Yeprouii 110 pexumy 7 12,00 2056 2056 299 299 28262 28262
Cropox 2 96,00 1605 1605 234 234 176499 176499
Pazom: 114,00 | 192612 0 192612 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27692 | 27692 220304 220304
Peoaxyinino-euoasnuuuii 6iooin (1011)
Penakrop 1 kar. 9 11,00 2310 0 2310 0 25410 25410
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 12,00 27720 0 27720 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27720 27720
T'azema ""3a asiakadpu" (1036)
Penakrop 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Burmyckarouwnii penakrop | 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 2,00 4366 0 4366 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4366 4366
Excniayamayiitno-mexuiunuii 6i00in no excnayamayii nonizpagiunoi mexuixu (1032)
BanTaxHUK 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
Exonowmicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Trxenep xomm.Habopy 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
E:feHep wommrabopy T g 1550 | 2310 2310 0 4620 4620
liokeep-meneamep L1 g |y g0 | 2310 2310 0 2310 2310
KaT.
Komipuuk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Kopexkrop 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Onepatop MO MAMIMI| 5| 50 | |g)¢ 1816 0 2724 2724

6p.

Tpubupansuuk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) - JloniaTi o Bujaam (rpu)
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% o
=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% | 25% | 25% | 15%
Tposixmuit ivkerep 10| 200 | 2430 2430 0 4860 4860
PisHux 6 p. 50 100 | 1816 1816 0 1816 1816
Creianict 71 300 | 2056 2056 247 247 6908 6908
JpyKap.crpaBu
Creianict 9| 100 | 2310 2310 277 277 2587 2587
npykap.crnpasu | kar.
Creiaricr xon- 9| 1,00 | 2310 2310 277 277 2587 2587
PO3MHOXK.MaIIUH 1 Kart.
Cremiaricr xon- 71 200 | 2056 2056 247 247 4605 4605
PO3MHOXK.MaIINH
Crenianict 71 400 | 2056 2056 247 247 9211 9211
MepeIUIeT.CIIPaBH
Crenianict 9| 100 | 2310 2310 277 277 2587 2587
neperuier.crpaBu 1 kar.
Pasom: 26,50 | 54691 54691 0 0 0 0 0 | 3052 0 0 0 0 0 3052 57743 57743
Yenoro no kateropii: 1016,90 [ 1839548 | 0 | 1839548 0 | 0 | 0 | o 0 | 17452 [ 1039 o |45052|11312] o 0 0 0 0 |1176| o0 |78411| 154443 | 1993991 | 1993991
Yevozo no 3azainbHomy
dowor 2348,90 | 6074938 | 0 | 6074938 | 42995 [12208| 838 | 1093 | 0 | 730013 |13123| 1863 | 85006 | 15539 | 24885 | 347045 | 243865 | 210330 | 193181 | 1176 | 0 | 85321 | 2008481 | 8083419 | 8083419
Jlimir 11 mec 2016 79744107
Pazom : 8083419 87827526
CHELIAJIbHUIA ®OH/L
AV
Pextop 24 5821 5821 1164 1746 | 873 1921 1164 6869 12690 12690
TIpopexTop 5530 5530 1106 1106 1825 1659 5696 11226 11226
TIpopextop 5530 | 830 | 830 636 | 207 | 124 274 249 2345 4004 4004
TIpopextop 1,00 | 5530 0 5530 1106 | 553 1825 1382 4366 10396 10396
TIpopexTop 1,00 | 5530 5530 1106 1825 1382 4313 9843 9843
Pasom no AVII: 2,00 | 22411 [ 1659 24070 | o [2270] o | o [ 636 | 5479 [1675] o 0 0 0 | 7943 o |eos6| o 0 0 0 | 24089 48159 48159
Jlexanu 2 5420 0 5420 0 1897 13279 13279 13279
lexann 2| 100 | 5420 0 5420 1084 1789 1355 4228 | 9647,60 9648
Pazom 1,00 | 5420 0 5420 0 0o o] o 0 1084 0 0 0 0 0 | 1789 0 | 14634 | o 0 0 0 17507 22927 22927
IIpodecopcbko - BUKIaganbKui CKIAX
3a. kaeapoio 21| 350 | 5140 5140 1028 514 | 1542 1696 1285 18401 36391 36391
Tpodecop 20 | 2833 | 4859 4859 972 486 | 1458 | 660 0 | 1603 1215 125534 | 263190 | 263190




= Han6aBku mo Bujaam (rpx) - JloniaTu mo BUaam (rpH)
= 3a Buene 3a HayKoBY 2
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E A
=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
JloueHT 19 | 130,63 4566 4566 913 457 | 457 1278 457 1370 1142 685 381197 977653 977653
Crapmmii BUKIIagad 17 | 102,60 4005 4005 601 401 961 1202 601 116732 527645 527645
Bukiaiay, acCHCTEHT 16 | 123,79 3725 3725 559 | 373 | 373 784 373 956 559 106651 567768 567768
Pazom: 388,85 | 1624133 0 1624133 0 2533 | 590 | 773 | 29772 | 409329 | 2462 0 0 0 11161 | 51363 | 106787 | 38911 | 94833 0 0 0 748514 2372647 2372647
3aB. Kadenporo 21 5140 5140 9766 9766 9766 9766
TIpodecop 20 4859 4859 45140 45140 45140 45140
Pazom: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 54906 0 0 0 0 54906 54906 54906
Pa3om no IIBC: 388,85 | 1624133 0 1624133 0 2533 | 590 | 773 | 29772 | 409329 | 2462 0 0 0 11161 | 51363 | 106787 | 93817 | 94833 0 0 0 803421 2427553 2427553
Tleparoriunuii nepconan
MeroaucT BHIIOT KaT. 10 1,00 2430 2430 486 680 1166 3596 3596
Mertoaucr 1 xar. 9 2,00 2310 2310 462 393 855 6329 6329
Maficrep upoSrurioro | 1 | 545 | 5839 2830 | 566 283 849 7358 7358
HaBYaHHS
3aB. 1abopaTopiero 11| 20,00 2630 2630 526 500 1026 73114 73114
Pazom no HITII: 25,00 65310 0 65310 | 13062 0 0 0 0 12026 (1} 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (1} (1} 25088 90398 90398
Yeboro no kareropii 416,85 | 1717274 | 1659 | 1718933 | 13062 | 4803 | 590 | 773 | 30408 | 427918 | 4137 0 0 0 11161 | 61095 | 106787 | 114537 | 94833 0 0 0 870104 2589037 2589037
Toroanunuii ponx 155419 155419
Yu6oBo: i’KHMii mepcoHa
Kagpeopa aepoziopoounamixu - 101
Imkenep 1 kar. 9 2,00 2310 0 2310 0 4620 4620
Paszom: 2,00 4620 0 4620 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4620 4620
Kagheopa npoekmysanns nimaxie ma eepmonvomis - 103
3ag. maboparopieio (301.
¢ ok 2630 rpH.)
VYuboBuit Maiictep 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
Tmkenep 1 kat. 9 2,00 2310 0 2310 0 4620 4620
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 0,00 1936 0 1936 0 0 0
Pazom: 4,00 8732 0 8732 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8732 8732
Kagpeopa mexnonozii eupoonuymea JIA - 104
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Tmxenep 1 kat. 9 2,00 2310 0 2310 0 4620 4620
Tmkenep 2 kat. 8 1,40 2189 2189 0 3065 3065
Pazom: 4,40 10115 0 10115 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10115 10115
Kagpeopa ingpopmauinnux mexnonoziiu npoexmysannsn JIA- 105
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 0 2310 0 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 0 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2310 2310
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Kagpeopa ximii, exonozii ma excnepmusznux mexnonozia - 106
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Irkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Cr. 1a00paHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Pazom: 3,50 7584 0 7584 [1) [1) 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 [1) 7584 7584
Kagpeopa asmomobinie ma mpancnopmuoi ingppacmpykmypu - 107
Maiictep BupoOHHYOTO
HaBuaHHsA (2 o1 ¢
oKi1.2512rpH)
TIpoBinuuii imxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
VYuGosuii maiicrep 7 3,00 2056 2056 0 6168 6168
ImkeHep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Cr. 1abopaHT 3 B/0 6 2,00 1936 1936 0 3872 3872
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 3,50 1816 1816 0 6356 6356
Pazom: 13,50 28306 0 28306 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 28306 28306
Kacgheopa meopii asiayiiinux osuzynie - 201
Imxenep 1 kar. 9 0,20 2310 2310 0 462 462
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 0,20 1816 1816 0 363 363
Pa3zom: 0,40 825 0 825 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 825 825
Kagheopa meopemuunoi mexaniku, maumiunosnaecmea ma pooomomexaniunux cucmem- 202
ImkeHep 1 kar. 9 2,50 2310 2310 0 5775 5775
IHxeHep 7 1,50 2056 2056 0 3084 3084
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 5,00 10675 0 10675 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10675 10675
Kagheopa mexnonozii supoonuymea asiayiunux osuzynis- 204
3aB. naboparopiero (201.
¢ oKJ1. 2630rpH.)
Cr. nabopant 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Irkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
TIpoBiguuii iHxeHep 10 0,25 2430 0 2430 0 608 608
Trkenep 2 Kat. 8 1,25 2189 2189 0 2736 2736
VYu6osuii maiicrep 7 2,00 2056 2056 0 4112 4112
JlaGopaHT 4 0,50 1695 1695 0 848 848
Pazom: 6,00 12429 0 12429 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12429 12429
Kagheopa cucmem xepysannsa JIA - 301
Tixenep 2 KaT. [ 8] 100 [ 218 | o [ 218 | | | | | | | | | | | | | | | | | | [ o [ 218 [ 218




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) - JloniaTi o Bujaam (rpu)
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Pazom: 1,00 2189 0 2189 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2189 2189
Kagpeopa asiayiiinux npunadie i gumiprosans - 303
Imxenep 7 1,50 2056 2056 0 3084 3084
Cr. mabopant 6e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Pazom: 1,50 3084 0 3084 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3084 3084
Kagpeopa enekmpomexuixu - 305
3aB. tabopatopiero
(loa.c oki. 2630 rpH.)
Pazom: 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Kaghpeopa koncmpykuyiii i npoekmyeannsa pakemnoi mexuixu - 401
TIpoBiguuii iHxeHep 10 0,00 2430 0 2430 0 0 0
Imkenep 1 kat. 9 0,30 2310 2310 0 693 693
Cr. tabopanrt 6e3 B/0 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Pazom: 0,80 1601 0 1601 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1601 1601
Kagpeopa kocmiunoi mexuiku ma nempaouyitinux oxycepen enepaii - 402
3ag. maboparopiero (1
oJ1. ¢ okJ1.2630rpH.)
Kagheopa komnosuyiiinux koncmpykuiii i agiayitinozo mamepianosnaecmea- 403
Imkenep 1 kat. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Imkenep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Pazom: 2,50 5400 0 5400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5400 5400
Kagpeopa suujoi mamemamuxu ma cucmemnozo ananizy- 405
Trokenep 1 kar. 9 0,00 2310 2310 0 0 0
TpoBiguuii iHxeHep 10 0,50 2430 0 2430 0 1215 1215
Trokenep 2 kar. 8 2,00 2189 0 2189 0 4378 4378
Pazom: 2,50 5593 0 5593 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5593 5593
Kaghpeopa napucnoi zeomempii ma komn'tomepnozo mooentosanns - 406
Imkenep 1 kat. 9 0,20 2310 0 2310 462 462
JlaGopaHT 4 1,00 1695 0 1695 1695 1695
Pazom: 1,20 2157 0 2157 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2157 2157
Kagpeopa zeoinghop (IIHUX MeXHOoN02ii ma KOCMiuH020 MoHimopunzy 3emni - 407
IrkeHep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 1,00 2189 0 2189 0 [1) 0 [1) 0 [1) [1) 0 0 0 0 0 0 0 [1) [1) [1) [1) 0 2189 2189
Kagheopa npoexmysanna padioenekmpornnux cucmem nimanvHux anapamie - 501
Ct. 1a00paHT 3 B/0 6 0,00 1936 1936 0 0 0
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 1,50 3218 0 3218 0 0 0 (1} 0 0 0 0 0 0 0 0 [1} 0 (1} 0 0 0 0 3218 3218
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Kagpeopa eupoonuymea padioenexcmponunux cucmem JIA - 502
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 1,00 1816 0 1816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1816 1816
Kagpeopa komn'tomepnux cucmem ma mepesic - 503
Cr. n1abopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Jlucneryep 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Irkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 3,00 5942 0 5942 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5942 5942
Kagheopa exonomiunoi meopii - 601
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
ImkeHep 1 kar. 9 1,00 2310 0 2310 0 2310 2310
Pazom: 2,00 4740 0 4740 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4740 4740
Kagpeopa meneodncmenmy - 602
JlaGopaHT 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Imkenep 1 kat. 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Pazom: 3,00 6930 0 6930 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6930 6930
Kagpeopa inscenepii npozpamnozo 3abesneuennsn - 603
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 0 2430 2430
Irkenep 2 Kat. 8 0,00 2189 2189 0 0 0
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2430 2430
Kacpeopa ¢hinancie - 604
Cr. 1abopaHr 3 B/0 6 0,00 1936 1936 0 0 0
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 0 2430 2430
Imkenep 2 Kat. 8 0,55 2189 2189 0 1204 1204
Tmkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 3,55 7760 0 7760 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7760 7760
Kaghpeopa exonomixu ma mapkemunzy 605
TIpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 2430 0 0 2430 2430
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2430 2430
Kagpeopa ginocogpii - 701
JlaGopaHT 4 1,00 1695 0 1695 0 0 1695 1695
TpoBiguuii iHxeHep 10 0,50 2430 2430 0 0 1215 1215
Pazom: 1,50 2910 0 2910 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2910 2910
Kaghpeopa nonimonocit it icmopii - 702
JlaGopaHT 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Ct. 1a00paHT 3 B/0 6 3,00 1936 1936 0 5808 5808
Pazom: 3,00 5808 0 5808 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5808 5808

Kagheopa ookymenmosnaecmea ma ykpaincokoi mosu - 703

JlaGopast [4] 000 | 1695 [ 0 | 1695 ] I [ ] I I I I I I I I I I I I I I [ o [ o [ o
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Cr. 1abopanT 3 B/0 6 1,50 1936 1936 0 2904 2904
Pazom: 1,50 2904 0 2904 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2904 2904
Kagpeopa inozemnux mos - 704
JlaGopaHT 4 0,50 1695 1695 0 848 848
Cr. nabopaut 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Pazom: 2,50 4480 0 4480 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4480 4480
Kadeopa dizuunozo guxoganns - 705
Imxenep 7 3,00 2056 2056 0 6168 6168
JlaGopaHT 4 0,50 1695 1695 0 848 848
ImkeHep 1 kar. 9 0,85 2310 2310 0 1964 1964
Imkenep 1 kat. 9 1,25 2310 2310 0 2888 2888
Jlikap BHIL. KaT 13 0,50 3030 3030 909 909 1970 1970
Pazom: 6,10 13382 0 13382 0 0 0 0 0 455 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 455 13836 13836
Tabopamopin ¢pynkuionansnoi diacnocmuku ""300poe’s cmyoenmis'’
3ag. maboparopieio (lox.
¢ oK. 2630rpH.)
IIpoBinHuii imxenep 10 0,00 2430 2430 0 0 0
Imxenep 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Imkenep 1 kat. 9 1,25 2310 2310 0 2888 2888
Pazom: 1,75 3916 0 3916 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3916 3916
Kagheopa npuknaonoi ninzeicmuxu - 706
Cr. nabopanr 6€e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Cr. 1abopasr 3 B/0 6 1,50 1936 1936 0 2904 2904
Pazom: 1,50 2904 0 2904 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2904 2904
Kacghpeopa ncuxonocii - 707
3as. naboparopiero (loa.
¢ ok 2630 rpH.)
Cr. 1abopanr 6e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Cr. 1a00paHT 3 B/0 6 2,00 1936 0 1936 0 3872 3872
Pazom: 2,00 3872 0 3872 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3872 3872
Yu6oBuii nearp CAD/CAM/CAE (1004)
3as. naboparopiero (lox.
¢ oxJ1 2630rpH)
Trkenep 1 kar. 9 0,00 2310 0 2310 0 0 0
Pazom: 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bingin rexHiunux 3aco0iB HABYaHHSA
Tabopamopin Web-ousaiina
3aB. nabopatopiero (1
oz ¢ ok 2630rpH)
TIpoBiguuii iHxeHep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Cr. nabopanr 6e3 B/0 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Pazom: 5,00 11656 0 11656 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11656 11656
Tabopamopin pexnamuo - ingpopmayiiinoi diansnocmi
3ag. maboparopieio (1ox.
¢ ok 2630 rpH.)
IIpoBigHuii imxeHep 10 5,00 2430 2430 0 12150 12150
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Trokenep 2 kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 8,00 18211 0 18211 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18211 18211
Pazom nmo HaBuanbHo -
naywosomy Llentpy 13,00 | 29867 | o | 29867 | o | o [ 0| o | o 0 0| o 0 0 | o 0 0 0 0 0| o 0 0 29867 29867
ingopmaniiinnx
TexHoJIorii
Biooin cnpuanna npayesnammysannio cmyoeHmie ma 6unycKHUuKie
Havanpnuk 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
[poBiHui imKxeHeD 10 | 2,00 2430 2430 0 0 4860 4860
Cr. nabopaut 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Imoxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 5,00 11416 0 11416 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11416 11416
Kagpeopa noeoi mexuixu - 404 JJI1 "KB" "Iligoenne”
TIpoBinHuii imxeHep 10 0,50 2430 2430 0 0 1215 1215
Pazom: 0,50 1215 0 1215 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1215 1215
IlenTp ocBiTHHX MOCTyT
Biooin nicnadunnomnoi oceimu
3as. nabopatopiero (1
oz. 3 oK1 2630 rpH.)
Meroaucr 1 kart. (1 ox.
3 0k 2310 rpH.)
Imkenep 1 kat. 9 1,50 2310 2310 0 3465 3465
TIpoBinHuii imxeHep 10 4,00 2430 2430 0 9720 9720
Imkenep 2 Kat. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
[HKeHep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
JlaGopaHT 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 9,50 21314 0 21314 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 0 0 21314 21314
Bioodin 3a0unoi (Oucmanyiiinoi)oceimu
3ag. maboparopieio (loa.
3 0Kk11.2630 TpH.)
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Hasga crpykrypuoro | & E g s g E = E % g é‘. E = 2 E z 2 £ 2 : - 5 E E
migposginy ta mocax | I g = g 2 s 5| & |= S £ = = 5 2 ‘g g 3 = 3 E Z 2 = =
A~ 2 g 3 s 2| 5 |z & 8 £ 3 | = E = ° 3 = s 3 3 = = . a
5 2 33 = 25 = |EE = E = % g S g F) 2 3 £ = = 2 g = &
2 o 2 z ] % |3 £ = s a o s S ] = 3 g H ] 3 g = 3 ®
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
TIpoBinHuii imxeHep 10 | 13,00 2430 2430 0 31590 31590
Imkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. tabopanr 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Paszom: 17,00 39588 0 39588 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39588 39588
Biodin oucmanuyitinux ocgimuix mexnonozii
3ag. maboparopieio (lox.
3 0Kk11.2630 TpH.)
TpoBiguuii iHxeHep 10| 5,00 2430 2430 0 12150 12150
Imkenep 1 kat. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
Imxenep 7 1,50 2056 2056 0 3084 3084
Cr. tabopanr 6e3 B/0 5 2,50 1816 1816 0 4540 4540
i‘;”{e“ep'“POFPaM‘CT’ Ul | 100 | 2310 2310 0 2310 2310
T,
Pazom: 10,50 23239 0 23239 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23239 23239
Pasow no Lentpy 37,00 | 84141 | 0 | 84141 | 0 | 0 | 0| 0 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84141 84141
OCBIiTHIX moCayr
Biooin ooynisepcumemcokoi oceimu
3ag. nmaboparopieio (1oa.
3 0Kk11.2630 TpH.)
TpoBiguuii iHxeHep 10 | 4,00 2430 2430 0 9720 9720
Imkenep 1 kat. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Imkenep 2 kat. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Cr. tabopanrt 6e3 B/0 5 2,50 1816 1816 0 4540 4540
Pa3zom: 10,50 23258 0 23258 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23258 23258
labopamopin mexuiunoi meopuocmi cmyoenmis (1006)
3aB. mabopatopicio
(lom.3 oxit. 2630 rpH.)
Trkenep 1 kat. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Trkenep 2 Kat. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Cr. 1a00paHT 3 B/0 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Pazom: 5,00 10934 0 10934 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10934 10934
Pa3om mo Bigmiay: 15,50 34192 0 34192 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34192 34192
Dakxynvmem niozomoseKu iHO3EMHUX 2PDOMAOAH
Tmkenep 1 kat. 9 5,50 2310 2310 0 12705 12705
JlaGopaHT 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Pazom: 5,50 12705 0 12705 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12705 12705
Tabopamopin " Mynsmumedilinux mexnonoziii 3 nio2omosKu ino3emuux zpomaoan’’
3as.naboparopieto (lox.
3 0KJI. 2630 rpH.)
Tinkenep 1 Kar. 9 [ 100 | 2310 | | 2310 | | | 0 2310 2310




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) 35 JloniaTi o Bujaam (rpu)
=
=
2 = 3a Buene 3a HayKoBY 2
=S E 8 g E o E §- E 3BaAHHA CTYNiHb E E 5 @-
g §1 % |Z |28 2| 2 = | €| g | ¢ - 2 Z =
= o) = = = = @ = o = = = =% < < = ) = Q
ol < = s = : c® < =) = - = = (-9 5 g = = =
- | E S | S |sE| 2|5/ S| 2| £ | &|E| B S| gl g g z =
Hasga crpykrypuoro | & E g s g E . E = £ 2 3 = 2 £ z 2 £ 2 :- - 5 g 5
migposginy ta mocax | I g = g 2 =5 8 |58 ,l; £ = 5 § B Z 3 = 3 El Z 2 5 =
& 2 g S = £s| 8 |z8 5| s 5 s | & E | = | 3 g £ By = E = S = g
5 £ 2 z 25 = |EE = £ = b g S g 2 2 g £ = o F =S &, g
E °© = e = © 2 L] 3 g : © S 51 = 3 S e s X g E = 3
g | & = 3 = | ° E| 3 | E = ] 7 g g z 2
Z 3 2 A ] < el g g s s 5
E & % 2 & e
z &
§ 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
JlaGopaHT 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Pazom: 2,00 4005 0 4005 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4005 4005
Tabopamopin " Mobinenocmi cmyodenmis'
3aB.71aboparopiero (1o
3 oKJI. 2630TpH.)
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Cr. nabopasT 6e3 B/0 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 2,00 4126 0 4126 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4126 4126
Pa3zom no gakyiabrery: 9,50 20836 0 20836 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20836 20836
Kagpeopa moenoi niozomoexku ma npupoonuuux nayk -801
3ag. maboparopieio (lox.
3 okJ1. 2630rpH.)
Imkenep 1 kat. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
JlaGopaHT 4 0,50 1695 1695 0 848 848
[HKeHep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 2,00 4059 0 4059 [1) [1) 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 [1) 0 [1) [1) 0 4059 4059
Yeroro no kareropii 8 168,70 | 366786 | 0 | 366786 | 0 o0 0 0 455 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 455 367241 367241
I'TOMV ynci:
ANMiHICTPATHBHO-YNIPaBJIiHCHKHIi TEPCOHA
Biggia rexuiuynnx 3aco0iB HaBYaHHS
HavanbHuk Bigminy 12 1,00 2830 0 2830 0 2830 2830
Pazom: 1,00 2830 0 2830 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2830 2830
IlenTp ocBiTHMX MoCIyT
Jlupekrop 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2430 2430
Biooin nicisndunaomnoi oceimu
HauanpHuk Bimmizy 9 1,00 2310 0 2310 0 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 0 2310 0 [1) 0 [1) 0 [1) 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 [1) 0 [1) 0 2310 2310
Biooin 3aounoi (Oucmanuyiitnoi) oceimu
HavanbHuk Bigminy 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Imkenep 1 kat. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
Cr. tabopanrt 6e3 B/0 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Pazom: 3,00 6803 [1) 6803 0 0 0 0 0 [1) [1) 0 0 [1) 0 0 0 0 0 [1) 0 0 [1) 6803 6803
Biooin oucmanuyiiinux oceimnix mexmnonoziii
HavanbHuk Bijiny 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Imkenep 2 Kat. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Imxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 3,00 6555 0 6555 [1) [1) 0 0 0 0 [1) 0 0 [1) 0 0 [1) 0 [1) [1) 0 0 0 6555 6555
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Pasom 1o Llentpy 800 | 18098 | 0 | 18098 | 0 | 0 | 0o | o | 0 0 0| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18098 18098
OCBIiTHIX moCayr
Biooin doynisepcumemcokoi oceimu
HauanpHuk Bimmisy 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Pazom: 1,00 2430 0 2430 [1) [1) 0 [1) 0 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 [1) 0 0 0 [1) 2430 2430
Yuoboeo-ananimuunuit ¢iooin (1038)
Jucneryep 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
ImkeHep 2 Kar. 8 1,45 2189 2189 0 3174 3174
Cr. 1abopasT 6e3 B/0 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,50 2430 2430 0 3645 3645
Pazom: 5,95 12267 [1) 12267 [1) [1) 0 0 0 [1) [1) 0 0 [1) 0 0 0 0 0 0 [1) 0 [1) 12267 12267
Yubo6o-opzanizayiiinui i0oin
TpoBiguuii iHxeHep 10 1,00 2430 0 2430 0 2430 2430
Pazom: 1,00 2430 0 2430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2430 2430
Biooin yuooeo-euxoenoi pooomu (1042)
TIpoBinnuii iHKeHEep 10 3,00 2430 2430 0 7290 7290
Imxenep 1 kat. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
Pazom: 3,50 8445 0 8445 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8445 8445
Yubo060-memoouunuit 6ioodin
Jucneryep 5 1,00 1816 0 1816 0 1816 1816
Pazom: 1,00 1816 [1) 1816 0 [1) 0 [1) 0 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 [1) 0 0 [1) 1816 1816
Pexmopam (1000)
Tlomiunuk pekTopa 1,00 4075 4075 0 4075 4075
Creuianicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Tposiguuii cnieuianicr | 10 0,00 2430 2430 0 0 0
Pazom: 2,00 6385 0 6385 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6385 6385
Biooin 3 numans nadzeuuaiinux cumyayii ma yueinbnozo 3axucmy nacenennsn (1008)
Imxenep 7 1,00 2056 0 2056 0 2056 2056
Pazom: 1,00 2056 0 2056 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2056 2056
Biooin mixcnapoonux 36'azkie(1044)
Meroauct 1 kat (1 ox. 3
oxi1.2310 rpH.)
MeToauCT BUIIOT KaT.
(lox. c okt 2430rpH.)
HavanpHuK Bigniny 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
TIpoBinHuil imxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Imxenep 1 kart. 9 5,00 2310 2310 0 11550 11550
Pazom: 8,00 19240 0 19240 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19240 19240
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Ilnanoso-ginancosuii 6iodin (1017)
Exonowmicr 1 kar. 9 2,00 2310 0 2310 0 4620 4620
Pazom: 2,00 4620 0 4620 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4620 4620
Byxeanmepin (1018)
3act. rozoskoro 1,00 | 4715 4715 0 4715 4715
Oyxranrepa
Kacup 5 0,50 1816 1816 0 908 908
Byxranrep, 1 kar. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
TIpoBiguuii Oyxranrep 10 1,50 2430 2430 0 3645 3645
Byxraunrep, 2 kar. 8 2,00 2189 2189 0 4378 4378
Pazom: 5,50 14801 0 14801 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14801 14801
Biooin dinoeoocmea ma apxigy
Creniarict 1 kar. 9 0,50 2310 2310 0 1155 1155
Pazom: 0,50 1155 0 1155 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1155 1155
Biooin mamepiansno-mexuiunozo pozeumxy (1035)
Trkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Creuianicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
[ pynna no coyianvhiti pooomi
Tposiguuii cnienianicr | 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Crieniasicr 2 Kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Creniaricr 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Pazom: 7,00 16289 0 16289 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16289 16289
Dakxynvmem niozomoeKu iHO3EMHUX 2PDOMAOAH
Imkenep 1 kar. 9 3,50 2310 2310 0 8085 8085
TIpoBinnuii imxeHep 10 0,50 2430 2430 0 1215 1215
Pazom: 4,00 9300 0 9300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9300 9300
Bioodin 2zonoenozo mexanika (1014)
KomenvHs
Imxerep-exonomicr | 9 | 1,00 | 2310 2310 | | | 0 2310 2310
KAT
Hacocna
Tposiguuii cnienianict | 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
Pazom: 2,00 4740 0 4740 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [1) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4740 4740
Biooin mamepiansho-mexuiunozo nocmauannsn (1016)
daxiseus 3 ARABHIX | 5 |0 | 2056 | 0 | 2056 0 2056 2056
3aKyIiBelb
Pazom: 1,00 2056 0 2056 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2056 2056
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Bidoin kadpie (1019)
Creniaricr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2310 2310
TOpuouunuii 6iodin (1034)
TOpuckoHcybT 1 Kat. 9 1,00 2310 2310 0 0 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2310 2310
Biooin menexomynixauyiii (1013)
Tmkenep 1 kat. 9 0,00 2310 2310 0 0 0
TpoBiguuii iHxeHep 10 0,00 2430 0 2430 0 0 0
Pazom: 0,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ycboro no kareropii 56,45 | 133578 0 133578 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 133578 133578
O0cIyroBy04nii mepcoHal
Ilnarue Biggijienust
Excniayamayiiino-mexuiunuii 6iooin (1023)
Texnik 1 KaT. 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
PoO6iTHUK,3alHATHI
KOMILIKCHUM
0OCIyrOBYBaHHSIM 1
peMoHTOM Oy/1iBelb, 8 43,15 2189 2189 0 94455 94455
cropyza i obnagHaHHsS
(nipu BUKOHaHHI pobiT 6
i GisbIe podeciii)
Pobimum nomor. pewt. | |00 | 1516 1816 0 10896 10896
OyxuiBens 6 p
Pobimmui no not. pem. |, | 59 1605 1605 0 0 0
OvaiBens 3 p
TincoOHuit poOITHUK 1 4,00 1600 1600 0 6400 6400
ICapiepoOHIK 1 0,00 1600 1600 0 0 0
JBipHHK 1 14,30 1600 1600 0 22880 22880
CaJiiBHHK 1 6,00 1600 1600 0 9600 9600
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMILUIKCHUM
00CIIyrOBYBaHHSM 1
pemMoHTOM Oy/1iBenb, 8 1,00 2189 2189 175 175 2364 2364
crnopyz i 00JaaHaHHS
(pu BUKOHaHHI podiT 6
i Oib1Ie Tipodeciit)
TIpubupanbHuk 2 57,66 1605 1605 0 92544 92544
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PoGiTHuK 3
Gnaroyetpoio (a 2| 600 | 1605 1605 0 9630 9630
poborax 3 npubupanHs
HEYHCTOT)
Pazom: 139,11 | 250651 0 250651 0 0 0 0 0 0 0 0 0 175 0 0 0 0 0 0 0 0 175 250826 250826
Biooin zonoenozo enepzemuxa (1015)
EnexrpomonTep 6 p. 5 0,00 1816 0 1816 0 0 0
EnexrpomonTep 5 p. 4 2,00 1695 1695 0 3390 3390
EnexrpomonTep 4 p. 3 9,00 1615 1615 0 14535 14535
Enexrpomontep 3 p. 2 8,00 1605 1605 0 12840 12840
Pazom: 19,00 30765 0 30765 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 30765 30765
Biooin zonoenozo mexanika (1014)
Komenvis
Troxenep KUITiA kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Trmxenep-nabopant 7 1,00 2056 2056 82 82 2138 2138
PoGiTHUK, 3aiiHATHIT
CRCIIYATAIICIo Ta s | 1,00 | 1816 1816 0 1816 1816
00CIIyrOBYBaHHSIM
KOTeJIeHb 6p
Carocap KilliA 6 p. 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Cirocap - peMOHTHHK
(o6ci. Korenbue 5 2,00 1816 1816 218 265 483 4598 4598
obagHaHHs) 6p .
Cirocap - peMOHTHHK
(o6ci. Korenbue 5 3,50 1816 1816 218 218 7118 7118
obagHaHHs) 6p .
Craputnii oneparop 5| 300 | 1816 1816 73 265 | 338 6461 6461
KOTEIbHI
Curocap - peMOHTHHK
(06ca. KorenbHe 4 2,00 1695 1695 203 247 450 4290 4290
oOnanHaHHs) Sp .
OrnepaTop KOTelIbHI 4 5,00 1695 1695 68 247 315 10049 10049
Oneparop Aeapauiiiuol | | g5 | 695 1695 0 1695 1695
YCTaHOBKH
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Oneparop (anapardmic | | 405 | 1695 1695 68 247 | 315 8038 8038
XiMBOZIOOUHCTKH)
Oneparop (anaparamic | | 5 | 1695 1695 0 1695 1695
XiMBOZIOOUHCTKH)
Pazom no komenwni: 25,50 45469 0 45469 0 0 0 0 0 0 0 (1] 0 2516 0 (1] 0 0 0 0 0 4040 6556 52025 52025
mennosi mepesnci
CItrocap-peMOHTHHK
(obc. Terutosi Mepexi) | 4 7,00 1695 1695 203 247 450 15016 15016
5p.
TlincoOuuii podiTHUK 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
CItrocap-peMOHTHHK
(obc. Terutosi mepexi) | 5 5,00 1816 1816 218 265 483 11495 11495
6 p.
Pazom no men-iosun 13,00 | 22545 | 0 | 22545 | o | o [ o | 0 | o 0 0 0 0 |2513] o 0 0 0 0 0 0 | 3053 | 5567 28112 28112
mepexcam:
nacocna
Curocap-cantexHik 5 p. | 4 1,00 1695 1695 0 1695 1695
Manmtier sozsof 51 1,00 | 1816 1816 265 | 265 2081 2081
craHuii 6 p.
Curocap-caHTexHiK 6 p. 5 2,00 1816 1816 265 265 4162 4162
Pazom no nacocuiii: 4,00 7143 0 7143 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 795 795 7938 7938
Pazom: 42,50 75157 0 75157 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5029 0 0 0 0 0 0 0 7889 12918 88075 88075
Cnopmcnopyou (1025)
Curocap 4 p. 3 2,00 1615 1615 0 3230 3230
Imxenep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Komipuuk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
JIBipHHUK 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
TIpubupanbHuk 2 7,95 1605 1605 0 12760 12760
Crocap-caHTexHiK 6 p. | 5 9,69 1816 1816 0 17597 17597
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
PobGiTHuK TTO
KOMIUIEKCHOMY
obeayrosysaiHio Ta 5| 414 | 1816 1816 0 7518 7518
PEMOHTY CIIO-pyxI i
obnanHanHs(2-5
npodeciit)
Pobirui no not. pem. | 5| 5 1816 1816 0 9080 9080
OviBenk 6 p
PoSimmuicnockocux | 311590 | 1615 1615 0 20511 20511
CIoDVI
Pazom: 44,48 76211 0 76211 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 76211 76211
Biooin menexomynixayiii (1013)
?;e”p"”"mp BB 4| 141 | 1695 1695 0 2390 2390
gneKTpomomep BIKY | o | 241 1605 1605 234 | 234 4431 4431
D
Pazom: 3,82 6258 0 6258 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 563 563 6821 6821
Biooin mamepianvho-mexuiunozo nocmauannsn (1016)
ExoHoMicT 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
KomipHuk 2 3,00 1605 1605 0 4815 4815
ToBapo3HaBelb 5 0,00 1816 1816 0 0 0
BaHTaXHIK 1 7,00 1600 1600 0 11200 11200
Excnenitop 4 0,00 1695 1695 0 0 0
Pazom: 11,00 18071 0 18071 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18071 18071
Pexmopam (1000)
Crenorpadicrka 1 kar. 5 0,00 1816 0 1816 0 0 0
Pazom: 0,00 1816 0 1816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yuboeo-opzanizayiinuii 6i0oin
Inkenep 1 kar. 9 2,00 2310 2310 0 4620 4620
Irmkenep 2 Kar. 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Pazom: 3,00 6809 0 6809 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6809 6809
Kanuenspin (1022)
Cr. onepatop EOM 5 0,00 1816 0 1816 0 0 0
Pazom: 0,00 1816 0 1816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| Aeémozocnooapcmeo (1033)
Bopiit (aBro6. 10 7,5 M) | 3 2,00 1615 1615 0 3230 3230
Bogiii (monax 9,5 m.) 5 0,00 1816 1816 454 454 0 0
Bogiii (aBT06. 10 7,5 M) | 3 1,00 1615 1615 404 404 2019 2019
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Bouniii (rp no 1,5t1.,1rp) 2 9,00 1605 1605 0 14445 14445
Bouiii (rp 1o 1,5t1.,1rp) 2 2,00 1605 1605 401 401 4013 4013
Bouit (rp. 3-7r., 4| 100 | 1695 1695 0 1695 1695
2rp.)cren
Bouniit (nmonan 7t., 2rp.) | 4 3,00 1695 1695 0 5085 5085
Bouniit (monan 7t., 2rp.) | 4 1,00 1695 1695 170 170 1865 1865
Bouniit (no 1.81.) 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
Bouniit (06. a8.1.8-3,51.) | 3 3,00 1615 1615 0 4845 4845
BanrtaxHuk 1 2,71 1600 1600 0 4336 4336
Mencecrpa 7 0,50 2056 2056 0 1028 1028
Cmocap 4 p-3 peMOHTY | 3| 455 | 1615 1615 129 129 7849 7849
aBTOMOO1ITIB
Cimocap 6 p-3 peMONTY | 5 | ) | 1516 1816 145 145 1961 1961
aBTOMOOLITIB
Toxap 6 p. 5 1,00 1816 1816 0 1816 1816
Pazom: 32,71 53689 0 53689 0 0 (1] 0 (1] 0 0 0 0 727 0 0 0 0 0 1376 0 0 2102 55791 55791
Ilnanoeo-ghinancosuii 6ioodin
Cr. onepatop EOM 5 0,50 1816 1816 0 0 0 0 0 0 908 908
Pazom: 0,50 908 908 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 908 908
Biooin oxoponu
Cropox 2 32,25 1605 0 1605 0 234 234 59293 59293
OxopoHenb 2 8,00 1605 1605 0 12840 12840
Pazom: 40,25 64601 0 64601 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7531 7531 72133 72133

Biooin mamepianbno-mexniunozo po3eumxy
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PoO6iTHYK,3alHATHI
KOMILIKCHUM
0OCIyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBelb, 8 8,00 2189 2189 175 175 18913 18913
cropyz i obagHaHHsS
(nipu BUKOHaHHI pobiT 6
i GisbIe podeciii)
Pazom: 8,00 17512 0 17512 0 0 0 0 0 0 0 0 1401 0 0 0 0 0 0 0 (1) 1401 18913 18913
Peoakuyitino-eudasnuuuii 6i00in
Crejarict ko.- 7| 1,00 | 2056 2056 0 2056 2056
PO3MHOX. Malua
TIpoBinHuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
liwkenep xommuaGopy 1 g | 509 | 2310 2310 0 4620 4620
KaT.
BanTaxHUK 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
Pazom: 5,00 10706 0 10706 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10706 10706
Excniayamayiitno-mexuiunuii 6i00in no excnayamayii nonizpagiunoi mexnixu (1032)
?“"pmp MHOC MALIMH| 5| 0 50 1816 1816 0 908 908
D.
Pazom: 0,50 908 0 908 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 908 908
Haykoso-mexniuna 6ioniomexa (1028)
Bibmiorekap 2 Kat. 9 1,00 2310 0 2310 1155 1155 3465 3465
Pazom: 1,00 2310 0 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 1155 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1155 3465 3465
Biooin mexuiunux 3acodie naguanns
Jlabopamopin 3a0e3neuennsn HAG4AIbLHOZ0 NPOUECA MA 2POMAOCHKUX 3aX00i8
KepiBHUK KOIEKTHBY 9 1,00 2310 0 2310 0 2310 2310
Pazom: 1,00 2310 0 2310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2310 2310
Cmyoenmcokuit knyo XAI (1037)
JlupekTop cTyakiyoy 12 1,00 2830 2830 0 2830 2830
XyI0kKHii KepiBHUK 11 2,50 2630 2630 0 6575 6575
XyI0kKHi! KepiBHUK 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
3aB. opr-mMac. Bijainy 9 0,25 2310 2310 0 578 578
Jupurent 8 0,75 2189 2189 0 1642 1642
KepiBHHK KOJIEKTHBY 9 3,00 2310 2310 0 6930 6930
Kepisrmx xoposoro 9 | 1,00 | 2310 2310 0 2310 2310
KOJIEKTUBY
Kepismmk ayxosoro 9 | 000 | 2310 2310 0 0
lopkecTpy
Kynsropranisarop 8 0,25 2189 2189 0 547 547
Buxoarens 8 10,73 0 0 0 0 0
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E 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
KyasTopranizatop 8 | 300 | 2189 2189 0 6567 6567
AxommnasxiaTop 1 xar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
AxommnasxiaTop 1 xar. 9 0,25 2310 2310 0 578 578
Pazom: 24,73 33176 0 33176 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33176 33176
Biooin mexuiunux 3acooie naguanns
Panguct 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 1,00 2056 2056 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2056 2056
IlenTp ocBiTHHX MoOCayT
Biooin 3aounoi (Oucmanuyiiinoi) oceimu
TIpoBinuuii imxeHep 10 1,00 2430 2430 2430 2430
Troxenep 2 xar. 8 2,00 2189 2189 4378 4378
Pa3zom: 3,00 6808 0 6808 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6808 6808
Biooin oucmanuyiiinux oceimmnix mexnonozii
Inxenep 7 1,00 2056 2056 0 2056 2056
Pazom: 1,00 2056 0 2056 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2056 2056
Pasom mo Lentpy 4,00 8864 0 8864 0 () 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8864 8864
locBiTHIX moCAVE
Kagpeopa mexnonozii gupoonuymea agiayiinux osuzynie - 204
Cexperap 4 1,00 1695 0 1695 1695 1695
Pazom: 1,00 1695 0 1695 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1695 1695
Ycboro nmo kareropii: 382,60 | 662656 0 662656 0 0 0 0 0 0 0 0 1155 | 7332 0 0 0 0 0 1376 0 15983 | 25846 688502 688502
:::Z;‘:{::;"””“"My 1024,60 | 2880293 | 1659 | 2881953 | 13062 | 4803 | 590 | 773 | 30408 | 428373 | 4137 | 0 | 1155 | 7332 | 11161 | 61095 | 106787 | 114537 | 94833 | 1376 | 0 | 15983 | 896404 | 3778357 | 3778357
inanpus
AMiHiCTPaTHBHO-YNPABJIiHCHKHU MepPCcoOHAJ
Jupexrop 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3acT. aupekTopa 1,00 2309 2309 0 2309 2309
Texuosor 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
3aB. rocroapcTea 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
3as.rocnonapersa (3a8. | ¢ |09 | 2189 2189 0 2189 2189
|BUDOOHHIITEA)
3aB. CKJIQJIOM 6 1,00 1936 1936 0 1936 1936
Pazom: 6,00 13242 0 13242 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13242 13242
O6ci1yroByrounii nepcoHas
Led-wyxap (sas. 6| 500 | 1936 1936 0 9680 9680
BUPOOHULITBOM)
Byderunk 3 p. 2 16,00 1605 1605 0 25680 25680
Konautep 4 p. 4 1,00 1695 1695 68 68 1763 1763
Crt. KyXap 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) 48 JloniaTu mo BUaam (rpH)
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Kyxap 2 30,00 1605 1605 0 48150 48150
PoGiTHUK KyXHi 1 2,00 1600 1600 0 3200 3200
Kowmipauk 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
MHUNHHK OCYTy 1 3,00 1600 1600 0 4800 4800
Kyxap 5 p. 5 6,00 1816 1816 145 145 11768 11768
Kyxap 2 0,00 1605 0 1605 0 0 0
Kyxap 4 p. 4 12,00 1695 1695 136 136 21967 21967
Pazom: 78,00 | 129678 0 129678 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2567 0 0 0 0 0 0 0 0 2567 132245 132245
Ycboro 84,00 | 142920 0 142920 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2567 0 0 0 0 0 0 0 0 2567 145486 145486
baza "[Ipoaicok"
AAMIHICTPaTHBHO-YNPaBJIIHCHKHI EPCOHA
Jupexrop 6a3u 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3aB. rocrnogapcTaa 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Crapuuit anminictpatop| 6 0,50 1936 1936 0 968 968
Pazom: 2,50 5587 0 5587 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5587 5587
O0CIyroBy104Hil HepCoHAT
JIBiDHUK 1 9.50 0 0 0 0 0
TIpubupansHuk 2 2,00 0 0 0 0 0
TIpuGupansHuK 2 2,00 1605 1605 0 3210 3210
Kynbroprauizatop 8 1,00 0 0 0 0 0
OxopoHerp 2 10,00 1605 0 1605 234 234 18385 18385
IBipHuk 1 1,00 1600 1600 0 1600 1600
PoO6iTHHK,3aiHATHI
KOMIUIEKCHIM
0OCIYyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBeb, 8 3,00 2189 2189 0 6567 6567
cropyxa i obnagHaHHsS
(ipu BUKOHaHHI pobiT 6
i GisbIe podeciii)
Yeboro no kareropii: 28,50 27427 0 27427 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2335 2335 29762 29762
Yeboro: 31,00 33014 0 33014 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2335 2335 35349 35349
O310poBY0 - cnopTuBHMii Tadip "Ikap"
AJIMiHICTPaTHBHO-YNIPaBJIiHCHKHIi MepcoHaX
Hauanpuuk Tabopy 10 1,00 2430 2430 0 2430 2430
3aB. LEHTpATEHIM 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
CKIIATOM
3act. nauanuika 1,00 | 2309 2309 0 2309 2309
Tabonv
Ycboro no kareropii: 3,00 6928 0 6928 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6928 6928
O06cIyroBy0unii mepcoHal
Texwik | kar. 7 2,50 2056 2056 0 5140 5140
Irmkenep 1 kat 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310




5 Han6aBku mo Bujaam (rpx) 46 JloniaTi o Bujaam (rpu)
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=] 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% | 33% 25% | 25% 15%
Po6iTHYK,3alHATHI
KOMIIIEKCHUM
0OCIYyrOBYBaHHSM 1
peMOHTOM Oy/1iBelb, 6 10,50 1936 1936 0 20328 20328
cropyz i obagHaHHsS
(nipu BUKOHaHHI pobiT 6
i GisbIe podeciii)
Enexrporazo3saproBaib 3 0.00 1615 1615 0 0 0
HHK 4 p.
Boiit 3 1,00 1615 1615 404 404 2019 2019
Yceboro : 15,00 29393 [1) 29393 0 0 0 [1) 0 [1) [1) 0 0 [1) 0 0 [1) 0 0 404 0 [1) 404 29797 29797
Kacup 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Kacrensnka 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
PoGiTHHK KyXHI 1 0,00 1600 1600 0 0 0
Kyxap 2 5,00 1605 1605 0 8025 8025
Bibmiorekap 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
POGITHUK-TIOKESKHHK 2 0,50 1605 1605 0 803 803
POGITHHK IUISIKY 1 0,00 1600 1600 0 0 0
Enexrpomontep 4 p. 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
CanTexHik 4 p. 3 1,00 1615 1615 0 1615 1615
Ycboro : 11,50 19484 0 19484 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19484 19484
Ycboro no kareropii: 29,50 55804 0 55804 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 404 0 0 404 56208 56208
Cryamicreuko
AMiHiCTPaTHBHO-YIIPaBJiHCHKHUI MePCOHAJ
TIpoBiguuii iHxeHep 10 2,00 2430 2430 0 4860 4860
Byxranrep 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
FOpuckoncynbt 1 Kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Imkenep 1 kat. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Komennmant 5 2,00 1816 1816 0 3632 3632
Exonowmicr 1 kar. 9 1,00 2310 2310 0 2310 2310
Ycboro no kareropii: 8,00 17732 0 17732 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17732 17732
O06caIyroBy04nii mepcoHal
3aB. rocriogapcTBa 8 1,00 2189 2189 0 2189 2189
Jlikap BHIL. KaT 13 0,50 3030 3030 909 909 1970 1970
Mezcecrtpa 7 0,50 2056 2056 551 551 1304 1304
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= 20% | 20% | 15% | 10% | 10% 50% | 50% 30% 33% 25% 25% 15%
Anminicrpatop 5 0,00 1816 1816 0 0 0
Mautnsicr 3 npaiia 2| 400 | 1605 1605 0 6420 6420
Olnmu3HI
TIpubupansHuk 2 9,00 1605 1605 0 14445 14445
PoO6iTHYK,3aiHATHIA
KOMIUTIEKCHUM
0OCIYyrOBYBaHHSM 1
peMoHTOM Oy/1iBelb, 5 9,00 1816 1816 0 16344 16344
cropyza i obnagHaHHsS
(nipu BUKOHAHHI pobiT 2-
5 npodeciii)
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMIUTEKCHUM
00CIIyrOBYBaHHSM i
peMoHTOM OyniBelb, 8 5,00 2189 2189 175 175 11821 11821
cropyza i obnagHaHHs
(ipu BUKOHaHHI podiT 6
i Oinb1e npodeciii)
PoGiTHHK,3aiHATHIT
KOMIUTEKCHUM
00CIIyrOBYBaHHSIM 1
pEeMOHTOM OyiBens, 8 8,00 2189 2189 0 17512 17512
cropyza i obsagHaHHS
(ipu BUKOHaHHI podiT 6
i Oinbe npodeciii)
Heprosnii o 1] 655 | 1600 1600 234 | 234 12011 12011
TYPTOXKHUTKY
Jlidrep 2 5,00 1605 1605 0 8025 8025
Jlidrep 2 6,00 1605 1605 234 234 11031 11031
OxopoHelb 2 1,00 1605 1605 0 1605 1605
JIBipHUK 1 16,40 1600 1600 0 26240 26240
Ycboro nmo kareropii: 71,95 126378 0 126378 0 0 0 0 0 730 0 0 0 876 0 0 0 0 0 0 0 2932 4538 130916 130916
Ycboro 79,95 144110 0 144110 0 0 0 0 0 730 0 0 0 876 0 0 0 0 0 0 0 2932 4538 148648 148648
?c]:;:zfmm creagpmm 1249,05 | 3256141 | 1659 | 3257800 | 13062 | 4803 | 590 | 773 | 30408 | 429103 | 4137 | 0 | 1155 | 10774 | 11161 | 61095 | 106787 | 114537 | 94833 | 1780 | 0 | 21251 | 906248 | 4164048 | 4164048
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IoropaaBui donn 155419 155419
®akr 11 micanis 2016 31917768
WS 0u (b 4319467 | 36237235
CNEMANLHAAM KOINTAM
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